LOCAL AIR CONDITIONER
YEARS DESIGN 3

GUARANTEE"

EAN CODE: 3276000606543 / 3276000630289

Notice de Montage - @ Instrucciones de Montaje, @ Instrugdes de Montagem, @ Istruzioni per il Montaggio,
Utilisation - Entretien Utilizacion y Mantenimiento  Utilizacao e Manutencao I'Uso e la Manutenzione
(@ Evxewpidio suvapporoynong, (@ Instrukcja Montau, (@ Manual asamblare, @) Assembly - Use -
XPRONG Kat GUVTPNONG Uzytkowania i Konserwacji utilizare si intretinere Maintenance Manual
g
WAP-07DZ35H 2
S

Traduction de la version originale du mode d'emploi / Traduccidn de las Instrucciones originales / Tradugdo das Instrugdes Originais / Traduzione delle istruzioni originali / Metdgpaon TwvmpwtoTUMWVOSHYIGY
/ Thumaczenie instrukgji oryginalnej / Traducerea instructiunilor originale / Original Instructions






FR: Mentions Légales & Consignes de Sécurité / ES: Instrucciones Legales y de Seguridad /

PT: Avisos Legais e instrucdes de Seguranca / IT: Istruzioni Legali e di Sicurezza /

EL: Nopko onpeiwpa kat odnyiec aspaleiag / PL: Uwagi Prawne i Instrukcja Bezpieczeristwa /
RO: Manual privind siguranta / EN: Legal & Safety Instr

(1) 4163

FR: Montage / ES: Montaje / PT: Montagem / IT: Montaggio / EL: Zuvappoldynon /
PL: Montaz / RO: Montaj / BR: Montagem / EN: Assembly

(1) 164170

FR: Utilisation / ES: Utilizacion / PT: Utilizacao / IT: Uso / EL: Xpon /
Q) PL: Uzytkowanie / RO: Utilizare / EN: Use

) (1 171475

FR: Entretien / ES: Mantenimiento / PT: Manutencao /IT: Manutenzione / EL: Zuvtijpnon /
PL: Konserwacja / RO: intretinere / EN: Maintenance

(1) 176178

FR: Hivernage / ES: Durante el invierno / PT: Preparagao para o inverno / IT: Rimessaggio /
EL: AmoBiikevon To xeipwva / PL: Przechowywanie / RO: Pastrare pe perioada iernii /
m EN: Winter storage
N,

(4 79



FR  AVERTISSEMENT

ES " (e produit contient du gaz R290 inflammable hermétiquement scellé.

pT  Avertissements supplémentaires pour les appareils contenant du gaz
réfrigérant R290 (consultez la plaque signalétique pour connaitre le type de
gaz réfrigérant utilisé)

EL

PL
RO
EN

o LISEZ ATTENTIVEMENT LE MANUEL AVANT D'UTILISER LAPPAREIL

- Le gaz réfrigérant R290 est conforme aux directives environnementales
européennes.

« (et appareil contient environ 0.3 kq de gaz réfrigérant R290. La quantité
maximum du réfrigérant a charger est de 0.3 kg .

«  N'utilisez que des outils conseillés par le fabricant pour le dégivrage ou
le nettoyage.

- L'appareil doit étre rangé dans une piece sans sources d'inflammation
fonctionnant en permanence (par exemple des flammes nues, un
appareil a gaz en fonctionnement ou un radiateur électrique en
fonctionnement.

«  Ne perforez aucun des composants du circuit réfrigérant.

- Une surface supérieure a 15 m” est nécessaire pour I'installation,
|'utilisation et le stockage de I'appareil.

- La stagnation de fuites possibles de gaz réfrigérant dans des pieces
non ventilées peut entrainer un risque d'incendie ou d'explosion si le
réfrigérant entre en contact avec des radiateurs électriques, des poéles
ou d'autres sources d'inflammation.

- Faites preuve de prudence lors du rangement de I'appareil pour éviter
tout dysfonctionnement mécanique.



AVERTISSEMENT FR

« Seules les personnes autorisées par un organisme accrédité certifiant leur ES
compétence a manipuler des réfrigérants conformément a la législation ~ pt
du secteur peuvent travailler sur des circuits réfrigérants.
« La maintenance et les réparations nécessitant I'assistance d'autres IT
personnes qualifiées doivent étre effectuées sous la surveillance de g
spécialistes en utilisation de réfrigérants inflammables.
- Les informations concernant les espaces ol sont admis les tuyaux ~ PL
contenant des réfrigérants inflammables doivent faire figurer les  gq
déclarations suivantes :
|a tuyauterie doit étre restreinte au minimum requis. EN
+ la tuyauterie doit étre protégée contre les dégats physiques, et ne
doit pas étre installée dans un lieu non ventilé.

« les réglementations du pays relatives aux installations au gaz
doivent étre respectées ;

« l'ensemble des raccords mécaniques doit rester accessible afin de
faciliter I'entretien ;

«  Le débit minimum dair est 350 m */h ;

«  Un espace non ventilé accueillant un appareil utilisant du réfrigérant
inflammable doit étre construit de telle maniére a empécher le
réfrigérant, en cas de fuite de celui-ci, de stagner augmentant ainsi le
risque de feu ou d’explosion.

« Lappareil doit étre stocké dans un espace bien ventilé dont la surface
correspond a celle indiquée pour le lieu d'utilisation.

RACCORDEMENTS ELECTRIQUES
« Ne pas respecter ces consignes de sécurité importantes décharge le
fabricant de toute responsabilité

Avant de brancher I'appareil dans la prise secteur, assurez-vous que :

« Lavaleurindiquée sur la plaque signalétique doit étre la méme que celle
de I'alimentation secteur.

« Laprise électrique et le circuit électrique sont suffisants pour I'appareil.

« La prise secteur correspond a la fiche. Si nécessaire, faites remplacer la
fiche par une personne qualifiée.

«  Assurez-vous que la prise secteur est raccordée a la terre.



FR  SYMBOLES D’AVERTISSEMENT
ES

PT @ Lisez attentivement cette notice

EL

A Attention

PL
RO

EN @ Terre de protection (masse)

CONSIGNES DE SECURITE GENERALES /\

Avant d'utiliser I'appareil, lisez intégralement cette notice et
conservez-la pour vous y référer ultérieurement. Si nécessaire,
transmettez cette notice a un tiers.

En cas de doute, consultez le service technique du fabricant pour
obtenir de l'aide.

ATTENTION : Lors de l'utilisation d'outils électriques, les précautions
de sécurité de base doivent toujours étre respectées afin de réduire
le risque d'incendie, de chocs électriques et de blessures corporelles.

1) Consignes générales
Assurez-vous que les caractéristiques de cet appareil sont compatibles avec
celles de votre installation électrique.

Afin de prévenir tout risque d’électrocution, ne plongez pas I'appareil dans
I'eau ni aucun autre liquide et ne I'utilisez pas a proximité d'eau.
(et appareil est destiné a une utilisation en intérieur uniquement.

Ne placez aucun objet sur I'appareil.



CONSIGNES DE SECURITE GENERALES /\ FR

N'utilisez pas cet appareil sans le filtre. ES
. - : : : PT

Ne débranchez pas I'appareil si vos mains sont humides : risque de choc
électrique. IT
Ne transportez pas |'appareil lorsqu'il est en fonctionnement. =
PL

Posez-le sur une surface plane et sire. Afin de prévenir tout accident, tenez-
le hors de portée des enfants. RO
EN

Toute utilisation et/ou modification non agréée de cet appareil peut s'avérer
dangereuse, tant pour votre santé que pour votre propre sécurité.

N'introduisez aucun objet dans I'appareil, ne le démontez pas.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans ou plus, par
des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont
réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance,
uniquement si elles ont pu bénéficier d'une surveillance ou d'instructions
préalables concernant |'utilisation de I'appareil en toute sécurité, et qu'elles
comprennent les dangers potentiels liés a I'utilisation de I'appareil. Les
enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien ne
doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

2) Sécurité électrique

Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le
fabricant, son service aprés vente ou des personnes de qualification similaire
afin d'éviter un danger.

Vérifiez que les cables ne sont pas exposés a l'usure, a la corrosion, a une
pression excessive, a des vibrations, a des contacts avec des arétes vives ou a
tout autre effet négatif du a I'environnement.

Ne dépassez pas une impédance supérieure a 0,199 ohm dans I'alimentation
a laquelle I'appareil est branché. Ne pas respecter cette consigne
peut conduire le fournisseur d'électricité a imposer des restrictions de
branchement. Veuillez consulter votre fournisseur d'électricité si I'utilisation
de I'équipement dépasse 0,199 ohm. .



FR  CONSIGNES DE SECURITE SPECIFIQUES A\

ES L'appareil doit étre installé conformément a la réglementation nationale en
pr  Matiere de cablage.

IT Maintenez les orifices de ventilation dégagés.

= L'appareil doit étre stocké de facon a éviter tout dommage mécanique.

PL
L'appareil est raccordé a I'alimentation électrique:

RO (1) N'utilisez pas | 'appareil si la fiche est endommagée ou i la prise est mal fixée .
(2) Utilisez imperativement une alimentation électrique 220-240V C.A.~ 50Hz.
EN . \ . . s
(3) Débranchez I'appareil du secteur si vous ne I'utilisez pas pendant une
période prolongée.
(4) Eteignez toujours |'appareil et débranchez-le du secteur lorsque vous
procédez au nettoyage.

AVERTISSEMENT : Pour accélérer le dégivrage ou pour le nettoyage, n'utilisez
pas d'autres moyens que ceux préconisés par le fabricant.

Ne pas percer ni briler I'appareil.

Sachez que les gaz réfrigérants peuvent étre inodores.

PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Signification du symbole de la poubelle barrée :

Ne jetez pas les appareils électriques avec les ordures ménageéres

non triées.

Utilisez un dispositif de collecte approprié

Adressez-vous a l'autorité locale compétente pour obtenir des
E informations concernant les dispositifs de collecte disponibles.
mmmm  Les appareils électriques jetés dans les décharges et dans la nature

peuvent libérer des substances dangereuses susceptibles de polluer

les nappes phréatiques et avoir un impact sur la chaine alimentaire,

votre santé et votre bien-étre.

Lorsque vous achetez un nouvel appareil, votre revendeur est dans l'obligation
8 de reprendre gratuitement votre ancien appareil pour qu'il soit recyclé.



PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT FR

Mise au rebut respectueuse de I'environnement ES
PT
Participez a la protection de I'environnement !

Veillez a respecter les reglementations locales : une fois qu'ils sont hors
d'usage, déposez vos appareils électriques dans un centre de tri approprié. EL
L'emballage est recyclable. Jetez I'emballage de facon respectueuse pour  pi_

I'environnement en facilitant son ramassage par les centres de tri sélectifs. -5

CARACTERISTIQUES DE LAPPAREIL =l

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Tension nominale 220-240V
Fréquence nominale 50Hz
Puissance nominale 1400W (Refroidissement)
1300W (Chauffage)
Quantité de réfrigérant 0.300kg
Température ambiante de fonctionnement|16°C- 35°C/30%-80%RH (Refroidissement)
/ Humidité 10°C- 25°C/ 30%-80%RH (Chauffage)
(lasse de protection I
Indice de protection IPX0
Fusible type / Caractéristiques T1A,L,250V
Modéle WAP-07DZ35H

Les données ont été testées avec le tube d'échappement <1 metre
Pour plus de détails techniques, veuillez consulter le site web suivant:
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FR
ES
PT

EL
PL
RO
EN

10

1. Panneau de commande

2. Sortie d'air

3. Poignée

4. Roulette

5. Filtre a air

6. Sortie d'air (évacuation de la chaleur)

7. Entrée d'air (Evaporateur)

8. Entrée d'air (Condensateur)

9. Sortie de vidange de I'eau en mode vidange continue (uniquement pour la fonction
déshumidification)

10. Sortie de vidange de I'eau (Remarque : assurez-vous que la sortie de vidange de I'eau
est installée correctement avant d'utiliser I'appareil)

11. Cordon d'alimentation

REMARQUE : Ouvrez manuellement la sortie d'air (réf. 2) jusqu'a la position souhaitée.



FONCTIONNEMENT FR

PANNEAU DE COMMANDE ~ Ecran LCD: ES

) -

()L Témoin d'avertissement |8 °F 2 » é Vitesse rapide PT
— I cag
O— Marche/Arrét & 8- BT 3% 2 Vitesse moyenne IT
O1— Mode Symboles sur I'écran LCD: @ Vitesse lente EL
ii— Vitesse de ventilation s Mode refroidissement BA-E Affiche la température réglée PL
&I — Minuterie ¢ Mode déshumidification Affiche le temps restant avant

L & B3k~ la mise en marche ou l'arrét RO
Afl—+ & Mode ventilation automatique

o Témoin d'avertissement, =
;'_ . 3% Mode chauffage S 'appareil s'arréte

Commande Marche / Arrét

(ette commande permet de mettre I'appareil en marche et de I'arréter.

Commande de mode

Vous pouvez choisir entre 4 modes :

« Refroidissement  « Déshumidification «Ventilation «Chauffage

Pour cela, utilisez la commande de mode. Un témoin indique le réglage actuel.

+ Mode refroidissement

Lorsque le mode refroidissement est sélectionné, le symbole "s<* apparait sur I'écran LCD.
L'air est refroidi et I'air chaud est évacué vers l'extérieur par e flexible d échappement.
Réglez la vitesse du ventilateur et la température de I'air comme vous le souhaitez.
Remarque : en mode refroidissement, les flexibles d'échappement d'air doivent ventiler
vers |'extérieur.

+ Mode déshumidification

Lorsque le mode déshumidification est sélectionné, le Symbole " “ apparait sur |'écran
LCD. Lair est déshumidifié lorsqu'il traverse |'unité, Sans toutefois étre complétement
refroidi. Elle est bloquée en mode « Lente ».

Remarque: Lorsque vous utilisez I'appareil comme déshumidificateur, ne raccordez pas
le flexible d'échappement. Laissez I'air chaud revenir dans la piéce. Une évacuation en
continu est alors nécessaire.

« Mode ventilation
Lorsque le mode ventilation est sélectionné, le symbole " & " apparait sur I'écran LCD.
L'air circule dans la piéce, sans étre refroidi.
Remarque : en mode Ventilation, le flexible d'échappement de I'air peut étre déconnecté
de I'appareil.

« Mode chauffage
Lorsque le mode chauffage est sélectionné, le symbole"s" apparait sur |'écran LCD.
Le chauffage ne démarre que lorsque la temperature ambiante est inférieure a 25°C. La 1



FR  FONCTIONNEMENT

ES température peut étre réglée entre 16°C et 25°C.
PT Remarque : En mode chauffage, le flexible doit étre raccordé et ventiler vers I'extérieur.
T Commande de la vitesse de ventilation

Trois vitesses de ventilation peuvent étre réglées : rapide, moyenne et lente.

EL Minuterie
Arrét automatique :
PL Lorsque I'appareil est en marche, appuyez sur le bouton Minuterie pour régler I'arrét
automatique. Appuyez ensuite sur "4 ou "w" pour sélectionner le nombre d'heures de
RO fonctionnement en mode climatisation avant |'arrét automatique de |'appareil.

EN Mise en marche automatique :
Lorsque |'appareil est en mode veille, appuyez sur le bouton Minuterie pour régler la mise
en marche automatique. Appuyez ensuite sur A" ou "w" pour sélectionner le nombre
d'heures avant le démarrage automatique de |'appareil en mode climatisation.
Remarque : La minuterie peut étre réglée entre 1 et 24 heures.
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} Commande de la température

| « Utilisée pour le réglage du thermostat.

| - La température ambiante est affichée par défaut.

| » En mode refroidissement, si vous appuyez sur le bouton"A" ou "v", la température
| réglée s'affiche et peut étre ajustée. Au bout de 10 secondes, I'affichage revient a la
| température ambiante. La température ne peut étre réglée qu'en mode refroidissement.
| Remarque: appuyez simultanément sur les boutons "A" / "w" pendant plus de 3
} secondes pour basculer I'affichage entre les degrés Celsius et Fahrenheit.
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Témoin d'avertissement
Il est possible que de I'eau de condensation s'accumule dans I'appareil. Lorsque le
réservoir interne est plein, le témoin s'allume. L'appareil ne fonctionnera pas tant que
I'eau n'a pas été vidangée.

Lorsque vous arrétez le climatiseur, attendez 3 minutes avant de le remettre en
marche.

12



FONCTIONNEMENT FR

Télécommande du climatiseur (piles non fournies) ES
La télécommande comporte les mémes fonctions que le panneau de commande de votre PT
climatiseur.

Toutes les fonctions sont accessibles depuis la télécommande. IT

Touche Marche / Arrét Réglage de la touche de fonction EL

Refroidissement : témoin allumé
Marche / Arrét en mode refroidissement PL
Déshumidification : témoin allumé
en mode déshumidification RO
Ventilation : témoin allumé en
mode ventilation EN
I (Chauffage : témoin allumé en
=+ (= mode chauffage

G
O

\&
%

Touche vitesse de ventilation

Rapide / Moyenne / Touches de la minuterie / de température
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|

i

| Lente - Utilisées pour le réglage de la
} minuterie et de la température.
| « La température ambiante est
} affichée par défaut.
| « Appuyez sur la touche « 4 » ou «
|
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- » pour afficher la température en

Touche Marche/Arrét de la minuterie [nOde refroidissement et la régler

éventuellement. Au bout de 10
Appareil allumé : secondes, l'affichage revient a la
arrét automatique température ambiante.

Aopareil éteint - - La minuterie peut étre réglée
ppareil eteint: entre 1 et 24 heures. Pour cela,
démarrage automatique appuyez sur la touche «+» ou «- »,

Remarques :

- Ne faites pas tomber la télécommande.

- Ne placez pas la télécommande dans un endroit exposé aux rayons directs du soleil.

- La télécommande doit étre placée a au moins 1 métre d'une télévision ou de tout autre
appareil électrique.

13



FR  FONCTIONNEMENT

ES Remplacement des piles : retirez le couvercle au dos de la télécommande et insérez les
PT piles en respectant la polarité (+ et -).

I — :
EL § % ‘ }
PL

RO ATTENTION A\

EN Utilisez uniquement des piles AAA ou IECR03 1,5V.
Sivous ne devez pas utiliser la télécommande pendant un mois ou plus, retirez les piles.
N'essayez jamais de recharger les piles fournies
Remplacez toutes les piles en méme temps.
Ne jetez pas les piles au feu. Risque d'explosion.

VIDANGE CONTINUE

Suivez la procédure ci-dessous pour démarrer la vidange continue si vous disposez des
éléments nécessaires a proximité de I'appareil.

p . . 1 Dos de I'appareil
1. Préparez un flexible pour vidanger I'eau. Pourlavidange . [

2. Retirez le bouchon de la sortie de vidange.

Bouchon de vidange

3. Relie le tuyau a la sortie de drainage.

La butée un élément servant a empécher que le tuyau de vidange s'enfonce trop dans
I'appareil.

14



GUIDE DE DEPANNAGE FR

Les cas suivants ne sont pas toujours des dysfonctionnements. Vérifiez avant de contacter ES
le service aprés-vente. PT
Probleme Analyse IT
Ne fonctionne pas « Le disjoncteur ou le fusible est grillé. EL
- Patientez 3 minutes et rallumez I'appareil. Il se peut que
le disjoncteur empéche |'appareil de fonctionner. PL
« Les piles de la télécommande sont déchargées.
. . RO
« La fiche n'est pas branchée correctement.
EN

Arréte de fonctionner pendant|- Si la température réglée est proche de la température
['utilisation ambiante, vous pouvez diminuer la température réglée.
- Sortie d'air obturée par un obstacle. Retirez cet obstacle.
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1

} Fonctionne mais ne refroidit|- Porte ou fenétre ouverte.

} pas « Un autre appareil de chauffage fonctionne a proximité
| (chauffage, lampe, etc.).

} « Le filtre a air est sale. Nettoyez-le.

} « Sortie ou arrivée dair colmatée.

} - Température réglée excessive.
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Ne fonctionne pas et le[- Vidangez I'eau dans un récipient au moyen du tuyau
témoin d'eau s'allume de vidange situé au dos de l'appareil. Si I'appareil ne
fonctionne toujours pas, consultez un technicien qualifié.

Affichage LED "E1" + L'erreur du capteur de température

Affichage LED "E2" « Erreur du capteur de bobine

15



FR  ENTRETIEN ET MAINTENANCE

ES Maintenance de I'appareil Maintenance du filtre a air

PT 1. Débranchez I'appareil Le filtre a air doit étre nettoyé au bout de
Eteignez [appareil avant de 100 heures d'utilisation.

T le débrancher. , .
_‘% Pour le nettoyer, procédez comme suit :

EL
2. Essuyez-le avec un chiffon sec et doux. 1. Arrétez I'appareil et retirez le filtre a air.
PL ;
Si l'appareil est trés sale, Arrétez |'appareil avant
RO nettoyez-le a l'aide d'un de retirer le filtre a air.
chiffon humide et d'un
EN détergent doux.

3. N'utilisez jamais de
produit volatile comme de
I'essence ou de la poudre

2. Nettoyez et réinstallez le filtre a air

En cas de saleté évidente,
nettoyez a l'eau tiede
additionnée de détergent.
Une fois le nettoyage terminé,

abrasive pour nettoyer laissez le filtre sécher dans un
’ . endroit a l'abri de la chaleur et
I apparell. du soleil avant de le réinstaller
4. Ne projetez jamais d'eau sur I'appareil. 3. En cas d’utilisation du climatiseur
Attention dans un environnement extrémement
S poussiéreux, nettoyez le filtre a air toutes
les deux semaines.

Maintenance aprés utilisation

1. Sivous prévoyez de ne pas utiliser I'appareil pendant une période prolongée, retirez le
bouchon en caoutchouc de louverture de vidange (bas de I'appareil) afin de vidanger l'eau.
2. Avant de ranger I'appareil, faites-le fonctionner en mode ventilateur pendant plusieurs
heures afin d'éliminer toute trace d'humidité sur les bobines et ainsi d'éviter 'apparition de
moisissures.

3. Arrétez I'appareil et débranchez-le puis retirez les
piles de la télécommande et conservez-les bien.

4. Nettoyez le filtre a air et réinstallez-le.

5.Retirez les flexibles d'air et conservez-les bien. Bouchez le trou hermétiquement.
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Vérification de la zone PT
Avant de commencer les travaux sur les systémes contenant des fluides frigorigenes
inflammables, des controles de sécurité sont nécessaires pour s'assurer que le risque
d'inflammation est minimisé. Pour la réparation du systéme de réfrigération, les EL
précautions suivantes doivent étre respectées avant d'effectuer des travaux sur le systeme.

PL
1. Procédure de travail

Les travaux doivent étre effectués selon une procédure controlée afin de minimiser le RO
risque de présence de gaz ou de vapeurs inflammables pendant le travail. EN

2.Zone de travail générale

Tout le personnel de maintenance et les autres personnes qui travaillent dans la zone
locale doivent recevoir des instructions sur la nature du travail effectué. Le travail dans
des espaces confinés doit étre évité. La zone autour de I'espace de travail doit étre
sectionnée. Assurez-vous que les conditions dans la zone ont été sécurisées en contrélant
les matériaux inflammables.

La zone doit étre vérifiée avec un détecteur de frigorigéne approprié avant et pendant le
travail, afin de s'assurer que le technicien est au courant des atmospheéres potentiellement
inflammables. Assurez-vous que I'équipement de détection des fuites utilisé convient
a une utilisation avec des frigorigénes inflammables, c'est-a-dire soient conformes,
correctement scellés ou intrinséquement sdrs.

4, Présence des appareils extincteurs

Si un travail a chaud doit étre effectué sur I'équipement de réfrigération ou toute piéce
connexe, I'équipement d'extinction approprié doit étre disponible. Avoir un extincteur a
poudre seche ou (02 adjacent a la zone de charge.

5. Sans sources d'inflammation

Il est interdit a toute personne effectuant des travaux relatifs a un systéme de réfrigération
d'exposer une tuyauterie contenant ou contenant du frigorigéne inflammable a une
source d'inflammation de telle sorte que cela puisse entrainer un risque d'incendie
ou d'explosion. Toutes les sources d'inflammation possibles, y compris le tabagisme,
devraient étre maintenues suffisamment loin du site d'installation, de réparation,
de retrait et d'élimination, au cours de laquelle un réfrigérant inflammable peut
éventuellement étre libéré dans I'espace environnant. Avant le début des travaux, il
faut surveiller la zone autour de I'équipement pour s'assurer qu'il n'y a pas de dangers

inflammables ou de risques d'inflammation. Les panneaux «Interdiction de fumer»
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PT doivent étre affichés.

6. Zone ventilée
EL Assurez-vous que la zone est ouverte ou qu'elle est correctement ventilée avant de
pénétrer dans le systeme ou d'effectuer un travail a chaud. Un degré de ventilation doit
PL continuer pendant la période de travail. La ventilation devrait disperser en toute sécurité
RO tout réfrigérante libérée et, de préférence, I'expulser vers I'extérieur dans I'atmosphere.

|
|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

i

- EN 7. Vérifications de I'équipement de réfrigération

| Lorsque des composants électriques sont changés, ils doivent étre adaptés a I'usage et
} aux spécifications correctes. En tout temps, les directives d'entretien et d'entretien du
| fabricant doivent étre suivies. En cas de doute, consultez le service technique du fabricant
} pour obtenir de |'aide.

| Les contrdles suivants doivent étre appliqués aux installations utilisant des frigorigénes
} inflammables:

| -la taille de la charge est conforme a la taille de la piece a I'intérieur de laquelle les pieces
} contenant le fluide frigorigéne sont installées;

| -les machines et les prises de ventilation fonctionnent correctement et ne sont pas
| obstruées;

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

8. Vérifications des appareils électriques

La réparation et |'entretien des composants électriques doivent inclure les controles de
sécurité initiaux et les procédures d'inspection des composants. S'il existe un défaut
susceptible de compromettre la sécurité, aucune alimentation électrique ne doit pas étre
raccordée au circuit tant qu'il n'a pas été traité de maniere satisfaisante. Si le défaut ne
peut pas étre corrigé immédiatement mais qu'il est nécessaire de continuer a fonctionner,
une solution temporaire adéquate doit étre utilisée. Cela doit étre signalé au propriétaire
de I'équipement de sorte que toutes les parties soient avisées.

Les controles initiaux de sécurité doivent inclure:

Que les condensateurs sont déchargés: ceci doit étre fait de maniére siire pour éviter la
possibilité d'étincelles;

Qu'il n'y ait aucun composant électrique sous tension et que le cablage soit exposé
pendant le chargement, la récupération ou la purge du systeme; qu'il y a une continuité
de la liaison a la terre

9. Réparations de composants scellés

Pendant la réparation des composants scellés, toutes les alimentations électriques

doivent étre déconnectées de I'équipement en cours de traitement avant d'enlever les
18 couvercles scellés, etc. S'il est absolument nécessaire d'avoir une alimentation électrique
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a I'équipement pendant I'entretien, une fuite permanente de la détection doit étre située PT
au point le plus critique pour avertir d'une situation potentiellement dangereuse.

Une attention particuliére doit étre portée a ce qui suit afin de garantir qu'en travaillant
sur des composants électriques, le boitier ne soit pas altéré de telle sorte que le niveau EL
de protection soit affecté. Cela comprend les dommages aux cables, le nombre excessif

de connexions, les bornes non conformes aux spécifications d'origine, les dommages aux PL
joints, le mauvais montage des presse-étoupe, etc.

Assurez-vous que |'appareil est bien fixé. RO
S'assurer que les joints ou les matériaux d'étanchéité ne se sont pas dégradés de sorte EN
qu'ils ne servent plus a empécher la pénétration d'atmosphéres inflammables. Les piéces
de rechange doivent étre conformes aux spécifications du fabricant,

REMARQUE. L'utilisation d'un agent d'étanchéité a la silicone peut inhiber I'efficacité de
certains types d'équipements de détection de fuites. Les composants intrinséquement
slirs n'ont pas besoin d'étre isolés avant de travailler dessus.

10. Réparation des composants intrinsequement siirs

N'appliquez pas de charges inductives ou capacitives permanentes sur le circuit sans
s'assurer que celle-ci ne dépasse pas la tension et le courant autorisés pour I'équipement
utilisé. Les composants a sécurité intrinseque sont les seuls types qui peuvent étre
travaillés en présence d'une atmosphere inflammable. L'appareil d'essai doit étre
correctement calibré. Remplacez les composants uniquement par des pieces spécifiées
offertes par le fabricant. D'autres parties peuvent provoquer l'inflammation du réfrigérant
dans |'atmosphére suite a une fuite.

11. Cablage

Vérifiez que le cablage n'est pas soumis a I'usure, a la corrosion, a une pression excessive,
aux vibrations, aux arétes vives ou a tout autre effet environnemental négatif. Le
contréle doit également prendre en compte les effets du vieillissement ou des vibrations
continuelles provenant de sources telles que les compresseurs ou les ventilateurs.

12. Détection des fluides frigorigénes inflammables

Les sources potentielles d'inflammation ne doivent en aucun cas étre utilisées pour la
recherche ou la détection de fuites de réfrigérant. Le chalumeau aux halogénures (ou tout
autre détecteur utilisant une flamme nue) ne doit pas étre utilisé non plus.

13. Méthodes de détection des fuites
Les méthodes de détection de fuite suivantes sont jugées acceptables pour les systemes
contenant des réfrigérants inflammables.

Des détecteurs électriques de fuite doivent étre utilisés pour détecter les frigorigénes 19
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PT inflammables, mais leur sensibilité est peut-étre inadéquate ou nécessite un
réétalonnage. (L'équipement de détection doit étre étalonné dans une zone exempte
de frigorigéne.) Assurez-vous que le détecteur n'est pas une source potentielle
EL d'inflammation et convient au réfrigérant utilisé. L'équipement de détection des fuites
doit étre réglé a un pourcentage du LFL du fluide frigorigéne et doit étre étalonné par
PL rapport au fluide frigorigene utilisé et le pourcentage de gaz approprié (25% maximum)
doit étre confirmé.
RO Les fluides de détection de fuites sont adaptés a la plupart des fluides frigorigénes, mais
EN I'utilisation de détergents contenant du chlore doit étre évitée car le chlore peut réagir
avec le fluide frigorigene et corroder les tuyaux en cuivre.
Si une fuite est suspectée, toutes les flammes nues doivent étre retirées ou éteintes.
Si une fuite de fluide frigorigéne qui nécessite un brasage est constatée, tout le fluide
frigorigene doit étre récupéré du systéme ou isolé (au moyen de vannes d'arrét) dans une
partie du systéme éloignée de la fuite. L'azote sans oxygene (OFN) doit ensuite étre purgé
a travers le systéme avant et pendant le processus de brassage.

14. Enlévement et évacuation

En cas de rupture dans le circuit frigorifique pour effectuer des réparations - ou a d'autres
fins - des procédures conventionnelles doivent étre utilisées. Cependant, il est important
que la meilleure pratique soit respectée puisque I'inflammabilité est un facteur a
considérer. La procédure suivante doit étre respectée:

Enlever le réfrigérant;

Purger le circuit avec du gaz inerte;

Evacuer;

Purger a nouveau avec un gaz inerte;

Ouvrir le circuit par découpage ou brasage.

La charge de réfrigérant doit étre récupérée dans les bons cylindres de récupération. Le
systeme doit étre "rincé" avec I'OFN pour assurer la sécurité de |'unité. Ce processus doit
étre répété plusieurs fois. L'air comprimé ou I'oxygene ne doivent pas étre utilisés pour
cette tache.

Le rincage doit étre effectué en cassant le vide dans le systeme avec OFN et en continuant
a remplir jusqu'a ce que la pression de travail soit atteinte, puis en évacuant vers
I'atmospheére, et finalement en tirant vers le bas jusqu'au vide. Ce processus doit étre
répété jusqu'a ce qu'il n'y ait plus de réfrigérant dans le systéme. Lorsque la charge
finale de I'OFN est utilisée, le systéme doit étre purgé a la pression atmosphérique
pour permettre aux travaux de se dérouler. Cette opération est absolument vitale si les
opérations de brasage sur la tuyauterie doivent avoir lieu. Assurez-vous que la sortie de
la pompe a vide n'est pas proche de toute source d'allumage et qu'il y a une ventilation

20 disponible.
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PT
15. Procédure de charge T
En plus des procédures de charge conventionnelles, les exigences suivantes doivent étre
respectées. EL
-Veillez a ce que la contamination des différents réfrigérants ne se produise pas lors de
I'utilisation de I'équipement de charge. Les flexibles ou les tuyaux doivent étre aussi PL
courts que possible pour minimiser la quantité de réfrigérant qu'ils contiennent.
Les cylindres doivent étre maintenus debout. RO

-Veillez a ce que le systeme de réfrigération soit mis a la terre avant de charger le systeme
avec du réfrigérant.

-Etiquetez le systéme lorsque la charge est terminée (si ce n'est déja fait).

-Un soin extréme doit étre pris pour ne pas trop remplir le systéme de réfrigération.

Avant de recharger le systéme, il doit étre testé sous pression avec OFN. Le systeme doit
étre testé a la fin du chargement mais avant la mise en service. Un test de fuite de suivi
doit étre effectué avant de quitter le site.

EN

16. Mise hors service

Avant d'effectuer cette procédure, il est essentiel que le technicien connaisse parfaitement
I'équipement et tous ses détails. Il est recommandé de conserver tous les réfrigérants en
toute sécurité. Avant la réalisation de la tache, un échantillon d'huile et de réfrigérant doit
étre prélevé en cas d'analyse avant de réutiliser le réfrigérant récupéré. Il est essentiel que
I'énergie électrique soit disponible avant le début de la tache.

a) Se familiariser avec I'équipement et son fonctionnement.

b) Isoler le systéme électriquement.

¢) Avant de tenter la procédure, assurez-vous que:

un équipement de manutention mécanique est disponible, si nécessaire, pour manipuler
les bouteilles de réfrigérant;

tout I'équipement de protection individuelle est disponible et utilisé correctement;

le processus de récupération est supervisé a tout moment par une personne compétente;
I'équipement de récupération et les bouteilles sont conformes aux normes appropriées.

d) Pomper le systeme de réfrigérant, si possible.

e) Si le vide n'est pas possible, faire un collecteur de sorte que le réfrigérant puisse étre
retiré de diverses parties du systéme.

f) Assurez-vous que le cylindre est situé sur la balance avant que la récupération ait lieu.
g) Démarrer la machine de récupération et |'utiliser conformément aux instructions du
fabricant.

h) Ne pas trop remplir les bouteilles. (Pas plus de 80% de charge liquide).

i) Ne pas dépasser la pression de service maximale du vérin, méme pour le cas temporaire.

j) Lorsque les cylindres ont été remplis correctement et que le processus est terminé, .
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PT assurez-vous que les cylindres et I'équipement sont rapidement retirés du site et que
toutes les vannes d'isolation de I'équipement sont fermées.

k) Le réfrigérant récupéré ne doit pas étre chargé dans un autre systéme de réfrigération
EL s'il n'a pas été nettoyé et vérifié.

PL  17.Etiquetage

L'équipement doit porter une étiquette indiquant qu'il a été démonté et vidé du
RO réfrigérant. Létiquette doit étre datée et signée. Assurez-vous qu'il y a des étiquettes sur
EN I'équipement indiquant que |'équipement contient du réfrigérant inflammable.

18. Récupération

Lors de I'élimination du fluide frigorigene d'un systéme, que ce soit pour I'entretien ou la
désaffectation, il est recommandé de retirer tous les fluides frigorigénes en toute sécurité.
Lors du transfert du réfrigérant dans les cylindres, assurez-vous que seuls les cylindres de
récupération de réfrigérant appropriés sont utilisés. Assurez-vous que le nombre correct
de cylindres pour maintenir la charge totale du systeme est disponible. Tous les cylindres
a utiliser sont désignés pour le réfrigérant récupéré et étiquetés pour ce réfrigérant (c'est-
a-dire des cylindres spéciaux pour la récupération du réfrigérant). Les cylindres doivent
étre munis d'une soupape de décharge et des soupapes d'arrét correspondantes en bon
état de fonctionnement. Les cylindres de récupération vides sont évacuées et, si possible,
refroidies avant que la récupération ne se produise.

L'équipement de récupération doit étre en bon état de fonctionnement avec un ensemble
d'instructions concernant I'équipement a portée de main et doit étre adapté a la
récupération des fluides frigorigénes inflammables. De plus, un ensemble de balances
étalonnées doit étre disponible et en bon état de fonctionnement. Les tuyaux doivent étre
complets avec des raccords de déconnexion sans fuite et en bon état. Avant d'utiliser la
machine de récupération, vérifiez qu'elle est en état de fonctionnement satisfaisant, a été
correctement entretenue et que tous les composants électriques associés sont scellés pour
empécher I'allumage dans le cas d'un dégagement de réfrigérant. Consulter le fabricant
en cas de doute.

Le frigorigene récupéré doit étre renvoyé au fournisseur de frigorigéne dans le bon
cylindre de récupération, et la note de transfert de déchets appropriée doit étre disposée.
Ne mélangez pas les réfrigérants dans les unités de récupération et surtout dans les
cylindres.

Si des compresseurs ou des huiles de compresseur doivent étre retirés, assurez-vous
qu'ils ont été évacués a un niveau acceptable pour s'assurer que le fluide frigorigéne
inflammable ne reste pas dans le lubrifiant. Le processus d'évacuation doit étre effectué
avant de renvoyer le compresseur aux fournisseurs. Seul le chauffage électrique de la

- carrosserie du compresseur doit étre utilisé pour accélérer ce processus. Lorsque I'huile est
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vidangée d'un systeme, elle doit étre effectuée en toute sécurité. PT
IT

19. Transport d'équipements contenant des réfrigérants inflammables (Annexe
1) EL
Respect des reglements du transport

PL
20. Les appareils jetés fournissent des réfrigérants inflammables
Voir les réglementations nationales. RO
EN

21. Stockage d'équipements ou des appareils
Le stockage de I'équipement doit étre conforme aux instructions du fabricant.

22, Stockage de I'équipement emballé (invendu)

La protection de I'emballage de stockage doit étre concue de maniére a ce que les
dommages mécaniques a l'intérieur de I'emballage n'entrainent pas de fuite de la charge
de réfrigérant.

Le nombre maximal d'équipements pouvant étre stockés ensemble sera déterminé par les
réglementations locales.

23.Marquage des équipements en utilisant des affiches
Voir les réglementations locales

23



FR  ADVERTENCIA

ES  Este producto contiene gas refrigerante R290 inflamable herméticamente
pT  sellado.

Advertencias adicionales acerca de los aparatos que utilizan gas refrigerante
R290 (consulte la placa de especificaciones para conocer el tipo de gas
EL  refrigerante utilizado)

PL
RO
EN

 LEAEL MANUAL DETENIDAMENTE ANTES DE USAR EL APARATO
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} « El gas refrigerante R290 cumple las directivas europeas
| medioambientales.

| - Este aparato contiene aproximadamente 0.3 kg de gas refrigerante R290.
| La cantidad méxima de refrigerante a cargar es de 0.3 kg.
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« Utilice inicamente las herramientas recomendadas por el fabricante
para realizar cualquier tarea de limpieza o descongelacion.

« Deberd guardar el aparato en una habitacion en la que no haya
funcionando de forma continua fuentes de ignicién (por ejemplo: llamas
vivas, aparatos de gas en funcionamiento o calefactores eléctricos
encendidos).

«  No perfore ningtin componente del circuito refrigerante.

- Se necesita un area con una superficie superior a 15 m” para la
instalacion, el uso y el almacenamiento del aparato.

- El estancamiento de posibles fugas de gas refrigerante en habitaciones
con una ventilacién insuficiente puede provocar riesgos de incendios
o explosiones si el refrigerante entra en contacto con calefactores
eléctricos, cocinas u otras fuentes de ignicion.

« Tenga cuidado cuando guarde el aparato para evitar averias mecanicas.

«  Solo deben trabajar con circuitos refrigerantes las personas autorizadas

24 por una agencia acreditada que certifiquen su competencia para
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manipular refrigerantes de acuerdo con la legislacion del sector. ES
«  El mantenimiento y las reparaciones que requieran la ayuda de otros PT
técnicos cualificados se deberdn llevar a cabo bajo la supervision de
especialistas en el uso de refrigerantes inflamables. IT
- Lainformacion relacionada con los espacios en los que se admiten los g
conductos de refrigerantes inflamables debe mostrar las siguientes

declaraciones: PL
« las tuberias deben reducirse al minimo requerido. RO
« las tuberias deben estar protegidas contra el dafio fisico, y no deben

ser instaladas en un lugar no ventilado. EN

« se deben respetar las requlaciones del pais en materia de
instalaciones de gas;

« el conjunto de conexiones mecénicas debe ser accesible para facilitar
el mantenimiento;

- El caudal minimo de aire es de 350 m” /h;

« Un espacio no ventilado con un aparato que utiliza refrigerante
inflamable debe ser construido de manera que, en caso de fuga, se
impida que el refrigerante se estanque, lo que aumenta el riesgo de
incendio o de explosion.

- El aparato debe ser almacenado en un espacio bien ventilado cuya
superficie corresponde a la indicada para el lugar de utilizacion.

CONEXIONES ELECTRICAS
« Elincumplimiento de estas importantes instrucciones de sequridad
exime de responsabilidad al fabricante

Antes de enchufar el aparato en una toma de corriente, asegurese de que:

«  Elvalor indicado en la placa de especificaciones es el mismo que el del
suministro eléctrico.

« Latoma de alimentacion y el circuito eléctrico son suficientes para el
aparato.

« La toma de alimentacidn coincide con el enchufe. Cambie el enchufe
si es necesario; en cuyo caso, el cambio lo deberd realizar un técnico
cualificado.

«  Asegurese de que la toma de corriente esté conectada a tierra.
25
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ES
PT @ Lea atentamente estas instrucciones

A A Atencion

PL
RO

EN @ Tierra de proteccion (masa)

INSTRUCCIONES GENERALES DE SEGURIDAD /\
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} Antes de utilizar el aparato, lea integralmente estas instrucciones
| y consérvelas para poder consultarlas posteriormente. En caso de
} necesidad, transmita este manual a terceros.
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En caso de duda, consulte con el servicio técnico del fabricante para
conseguir ayuda.

ATENCION: El uso de herramientas eléctricas supone el respeto de
las precauciones elementales de sequridad para reducir el riesgo de
incendio, de choques eléctricos y de heridas corporales.

1) Instrucciones generales
Aseqirese de que las caracteristicas de este aparato sean compatibles con las
de su instalacion eléctrica.

Para prevenir todo riesqo de electrocucion, no sumerja el aparato en agua o
cualquier otro liquido y no lo utilice cerca de un punto de agua.

Este aparato se destina exclusivamente a un uso en interiores.

. No ponga ningn objeto sobre el aparato.
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ES
No utilice este aparato sin el filtro. PT
No desconecte el aparato con las manos himedas: riesgo de choque eléctrico. IT
No transporte el aparato durante su funcionamiento. EL
Instalelo sobre una superficie plana y sequra. Para prevenir todo riesgo de "
accidente, manténgalo fuera del alcance de los nifos. RO

EN

Cualquier utilizacion y/o modificacion no autorizada de este aparato puede
resultar peligrosa para su salud y para su propia sequridad.
No introduzca ningun objeto dentro del aparato, no lo desmonte.
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| Este aparato puede ser utilizado por nifios que tengan un minimo de 8 afios,
| por personas con capacidad fisica, sensorial o mental reducida, o con falta
| de experiencia y saber, siempre que estén correctamente supervisados o
| que hayan recibido previamente instrucciones relativas al uso con sequridad
| del aparato y que se hayan enterado bien de los peligros potenciales
} vinculados al uso del aparato. Los nifios no deben jugar con el aparato. Los
| ninos no deben proceder a la limpieza ni al mantenimiento del aparato sin
| supervision.
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2) Sequridad eléctrica

Si el cable de alimentacion esta dafiado, deberd sustituirlo el fabricante,
su servicio postventa o personas con cualificacion similar para evitar todo
peligro.

Compruebe que los cables no estan expuestos al desgaste, a la corrosion, a
una presion excesiva, a vibraciones, a contactos con aristas vivas o a cualquier
otro efecto medioambiental adverso.

La impedancia de la fuente de alimentacion a la que esté conectado el
aparato no deberd exceder los 0,199 ohmios. Si no sigue esta recomendacidn,
la entidad responsable del suministro podria imponer restricciones a la
conexion. Consulte a la entidad de su suministro eléctrico si el uso del equipo
supera los 0,199 ohmios. 27



FR  INSTRUCCIONES ESPECIFICAS DE SEGURIDAD

ES  Se debe instalar este aparato de conformidad a la reglamentacién nacional
pr relativaal cableado.

IT  Mantenga los orificios de ventilacion despejados.

EL Sedebe guardar el aparato de tal forma que no sufra ningtin dafio mecénico.

PL
Cuando el aparato estd conectado a la alimentacion eléctrica :
RO (1) No utilice el aparato si la clavija esta dafiada o si la toma de corriente estd
ey Malandada.
(2) Utilice imperativamente una alimentacion eléctrica 220-240 V C.A. ~ 50
Hz.
(3) Desconecte el aparato de la red eléctrica si no lo va a utilizar durante un
periodo prolongado.
(4) Cuando vaya a proceder a su limpieza, apague siempre el aparato y
desconéctelo de la red eléctrica.

ADVERTENCIA: Para acelerar el deshielo o para la limpieza, no utilice otros
medios que los que preconiza el fabricante.

No taladre ni queme el aparato.

Tenga en cuenta que los gases refrigerantes pueden ser inodoros.

PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE

Significado del simbolo del cubo de basura tachado:

No tire los aparatos eléctricos junto con los residuos domésticos no
seleccionados. Utilice un dispositivo de recogida adecuado. Contacte
con las autoridades locales competentes para obtener cualquier

E informacion relativa a los sistemas de recogida disponibles. Si se
tiran los aparatos eléctricos en los vertederos y en la naturaleza,

WM sustancias peligrosas pueden escaparse  filtrarse a las aguas
subterrdneas y alcanzar la cadena alimentaria, perjudicando asi su
salud y su bien estar.

Cuando compra un aparato nuevo, el distribuidor tiene la obligacion de recoger

-8 gratuitamente su antiguo aparato para proceder a su reciclaje.



PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE FR

Desecho respetuoso del medio ambie ES
PT

iParticipe a la proteccion del medio ambiente!

Respete las reglamentaciones locales: cuando sus aparatos eléctricos ya no

sirven, llévelos a un centro de dlasificacién adecuado. El embalaje se recicla. EL

Tire el embalaje de forma respetuosa para el medio ambiente facilitando su PL

recogida por los centros de clasificacion selectiva. -5

CARACTERISTICAS DEL APARATO =

CARACTERISTICAS TECNICAS

Tension nominal 220-240V
Frecuencia nominal 50Hz
Potencia nominal 1400W (Enfriamiento)
1300W (Calefaccion)
Referencia del refrigerante R290
(antidad de refrigerante 0.300kg
Temperatura ambiente de funcionamiento [16°C - 35°C/ 30%-80%RH (Enfriamiento)
/ Humedad 10°C- 25°C/ 30%-80%RH (Calefaccidn)
(lase de proteccion I
indice de proteccion IPX0
Fusible tipo/Régimen T1A,L,250V
Modelo WAP-07DZ35H

Los datos se analizaron con el tubo de escape <1 metro
Para obtener mas detalles técnicos, consulte la siguiente pagina web:
WWWw.erp-equation.com/ac.
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1. Pane de Control

2. Salida de aire

3. Empufadura

4, Ruedecilla

5. Filtro de aire

6. Salida de aire (evacuacion del calor) .

7. Entrada de aire (Evaporador)

8. Entrada de aire (Condensador)

9. Desagiie en modo evacuacion continua (inicamente para la funcion deshumidificacion)
10. Desagiie (Observacion: asegurese de que el desagiie esté correctamente instalado
antes de utilizar el aparato)

11. Cable de alimentacién

NOTA : Abra manualmente la salida de aire (ref. 2) hasta la posicion deseada.



FUNCIONAMIENTO FR

PANEL DE CONTROL Pantalla LCD: ES
(1L piloto de advertendia | L0 °F 2 ?é é Velocidad rapida PT
N L"_"’C-a:,

Of— Encendido/Apagado © 88 BT 3% 2 Velocidad media IT
©t— Modo Simbolosenlapantallal(D: g Velocidad lenta EL
1— Velocidad de ventilacién s Modo refrigeracion H5-C Indica temperatura regulada

. PL
&{— Temporizador ¢ Modo deshumidificacion Indica el tiempo que queda

] & BB antes del encendido o del RO
Af—+ & Modo ventilacién apagado automatico.

L y Piloto de advertencia, el EN
; - £ Modo calefaccion STOP aparato se para

Mando Encendido/Apagado
Este mando permite encender y apagar el aparato.

Mando de modo

Puede seleccionar 4 modos:

« Refrigeracion « Deshumidificacion - Ventilacion - Calefaccion

Para ello, utilice el mando de modo. Un piloto indica la requlacion actual.

« Modo refrigeracion

Cuando se selecciona el modo refrigeracion, el simbolo "sz” aparece en la pantalla LCD. El
aire enfria y el aire caliente estd evacuado hacia el exterior por el tubo flexible de salida.
Regule la velocidad del ventilador y la temperatura del aire conforme a su deseo.

Nota: en modo refrigeracion, los tubos flexibles de salida del aire deben ventilar hacia el
exterior.

« Modo deshumidificacion

Cuando se selecciona el modo deshumidificacién, el simbolo "¢ aparece en la pantalla
LCD. El aire se deshumidifica atravesando la unidad, sin estar por lo tanto completamente
enfriado. Si la temperatura ambiente es superior a 26°C, se puede regular la velocidad de
ventilacion. De lo contrario, queda bloqueada en modo “Lento’”.

Nota: Cuando utiliza el aparato en modo deshumidificacion, no empalme el tubo flexible
de salida. Deje que el aire caliente vuelva dentro de la habitacion.

Se necesita en este caso una evacuacion continua.

» Modo ventilacion
Cuando se selecciona el modo ventilacion, el simbolo”&” aparece en la pantalla LCD. El
aire circula por la habitacion sin enfriarse.
Nota: en modo ventilacién, puede desconectar del aparato, el tubo flexible de salida del
aire.

« Modo calefaccion

Cuando se selecciona el modo calefaccion, el simbolo "%"aparece en la pantalla LCD.
31



FR FUNCIONAMIENTO

ES La calefaccion se enciende dnicamente cuando la temperatura ambiente es inferior a
25°C. Se puede reqular la temperatura de 16°Ca 25°C.

PT Nota: En modo calefaccién, el tubo flexible debe estar empalmado y ventilar hacia el
exterior.

Mando de la velocidad de ventilacion
EL Es posible reqular tres velocidades de ventilacin: rdpida, media y lenta.

PL Temporizador
Apagado automatico:
RO Durante el funcionamiento del aparato, pulse el botén Temporizador para reqular el
apagado automatico. Luego pulse "A" 0 "w" para seleccionar el nimero de horas de
EN funcionamiento en modo climatizacion antes del apagado automatico del aparato.

Encendido automético:

Cuando el aparato estd en modo espera, pulse el boton Temporizador para regular el
encendido automatico. Luego pulse " 4" 0 "w" para seleccionar el nimero de horas antes
del encendido automatico del aparato en modo climatizacién.

Nota: Se puede regular el temporizador de 1a 24 horas.

Mando de la temperatura

« Se utiliza para regular el termostato.

« Aparece por defecto la temperatura ambiente.

« En modo refrigeracién, al pulsar el boton " 4" 0 "w", aparece la temperatura configurada
y puede reqularla. Después de 10 sequndos, la pantalla volverd a mostrar la temperatura
ambiente. La temperatura sélo puede reqularse en modo refrigeracion.

Nota: pulse simultaneamente los botones " o"/"w" durante mas de 3 sequndos para que
la pantalla cambie de grados centigrados a grados Fahrenheit.

Piloto de advertencia

Es posible que agua de condensacion se acumule dentro del aparato. Cuando el depdsito
interno esta lleno, el piloto se enciende. El aparato no funcionard hasta que no se haya
vaciado el agua.

Después de haber apagado el acondicionador de aire, debe esperar 3 minutos
antes de volver a encenderlo.
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FUNCIONAMIENTO FR
Mando a distancia del acondicionador de aire (no se suministran las pilas) ES
En el mando a distancia, las funciones son idénticas a las del panel de control del PT
acondicionador de aire.

El mando a distancia permite un acceso a todas las funciones. IT
EL
Tecla encendido / apagado Regulacién de la tecla de funcién
' Refrigeracién: piloto encendido PL
Encendido / Apagado en modo refrigeracion
= Deshumidificacion: piloto encendido RO
O] [€2541—fenmodo deshumidificacion -

Ventilacién: piloto encendido en
modo ventilacién
I (alefaccion: piloto encendido en

Il = modo Calefaccion

@
%

Tecla velocidad de ventilacion

Teclas del temporizador / de temperatura

« Utilizadas para la regulacion del
temporizador y de la temperatura.
« Se visualiza por defecto la

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
} Rdpida / Media/ Lenta
|
|
|
| temperatura ambiente.
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

« Presione la tedla « +» 0 «-» para

visualizar la temperatura en modo

Tecla Encendido/Apagado del refrigeracion y eventualmente
temporizador regularla. Al cabo de 10

Aparato encendido: segundos, s visuqliza denuevola
. temperatura ambiente.

apagado automatico « Se pueda regular el temporizador

Aparato apagado: entre 1y 24 horas. Para ello,

encendido automatico presione la tecla « +» 0 «-».

Notas :

- No deje caer el mando a distancia.

- No ponga el mando a distancia en un lugar expuesto a los rayos directos del sol.

- El mando a distancia debe estar situado a un minimo de 1 metro de una television o de
cualquier otro aparato eléctrico.
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FR FUNCIONAMIENTO

ES Sustitucion de las pilas: retire la tapa en la parte trasera del mando a distancia e
PT introduzca las pilas respetando la polaridad (+y -).

IT © ‘ 0|
PL

ATENCION! /\
RO Utilice exclusivamente pilas AAA o [ECRO3 1,5V.
EN Si no va a utilizar el mando a distancia durante un mes o mds, retire las pilas.
No intente nunca recargar las pilas suministradas.
Sustituya todas las pilas al mismo tiempo.
No tire las pilas al fuego. Riesgo de explosion.

EVACUACION CONTINUA

Siga los pasos detallados a continuacién para empezar la evacuacion continua si dispone
de los elementos necesarios cerca del aparato.

1. Prepare un tubo flexible para evacuar el agua. ———— L

2. Retire el tapdn de la salida de evacuacion.

Tapon de evacuacion

3. Conecte el tubo a la salida del desagie.

El tope es un elemento que sirve para impedir que el tubo de evacuacion penetre
demasiado dentro de la unidad.
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SOLUCION DE PROBLEMAS FR

Es posible que los siguientes casos no se deban siempre a un fallo de funcionamiento. ES
Compruébelo antes de acudir al departamento postventa. PT
Problema Andlisis IT
No funciona « El disyuntor o el fusible estan fundidos. EL
« Espere 3 minutos y vuelva a encender el aparato. Es
posible que el disyuntor impida que la unidad funcione. PL
« Las pilas del mando a distancia estan descargadas.
) RO
« El enchufe no esté correctamente conectado.
EN
Deja de funcionar mientras se |- Si la temperatura seleccionada se aproxima mucho a la
utiliza temperatura ambiente, puede disminuir la temperatura
ajustada.
« Es posible que algin obstdculo obstruya la salida de aire.
Retirelo.
Funciona pero no enfria « Hay alguna puerta o ventana abierta.

una lampara, etc..que funciona cerca de la unidad.
« El filtro de aire esta sucio; limpielo.

- La entrada o la salida de aire estd obstruida.

- Temperatura seleccionada excesiva.

No funcionay el pilotode |+ Evacue el agua en un contenedor adecuado con ayuda
agua se enciende del tubo de drenaje del panel trasero de la unidad. Si
sigue sin funcionar, acuda a un técnico cualificado.

Pantalla LED "E1" « El error del sensor de temperatura

Pantalla LED "E2" « El error del sensor de bobina
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FR  CUIDADOY MANTENIMIENTO

ES Mantenimiento del aparato Mantenimiento del filtro de aire

PT 1. Desconecte el aparato Es necesario limpiar el filtro de aire
Apague el aparato antes de después de unas 100 horas de utilizacion.

T desconectarlo. L. .
_‘% Para limpiarlo, siga estos pasos :

EL
2. Limpielo con un trapo suave y seco. 1. Detenga el aparato y retire el filtro de
PL Sirestd muy sucio, limpielo aire.
con un trapo himedo y un
detergente suave.
RO Detenga el aparato antes
de retirar el filtro de aire.
EN
3. No utilice nunca 2. Limpie el filtro de aire y vuelva a instalarlo

Si estd muy sucio, ldvelo
con agua tibia y detergente.
Después de limpiarlo, séquelo
en un lugar fresco y alejado
de la luz del sol. Una vez seco,
vuelva a colocarlo en su lugar.

productos voldtiles como
gasolina o polvos abrasivos
para limpiar el aparato.

4.No eche nunca agua en la unidad. 3. Si utiliza el acondicionador de aire en

i Riesgo de electrocucion ! .
(1 16 z}? de aire cada dos semanas.

Mantenimiento tras el uso

1.Sinova a utilizar el aparato durante un largo periodo de tiempo, asegtrese de quitar el tapon de
goma del orificio de evacuacion de la parte inferior para vaciar el agua.

2. Antes de guardar el aparato, déjelo funcionar en modo ventilador durante varias horas para
eliminar toda la humedad sobrelas bobinas y evitar que se forme moho.
3. Detenga el aparato y desenchufelo. A continuacién,

retire las pilas del mando a distancia y gudrdelas.

4. Limpie el filtro de aire y vuela a colocarlo.

5. Retire los tubos flexibles de aire y gudrdelos.

Tape el orificio herméticamente.
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| i Cuidado S Segt entornos con mucho polvo, limpie el filtro
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INSTRUCCION PARA MANTENIMIENTO LOS APARATOS QUE CONTIENENR290  FR

Comprobar el drea ES
Antes de comenzar a trabajar en los sistemas que contienen refrigerantes inflamables, PT
la comprobacién de sequridad es necesaria para garantizar que se minimiza el riesgo de

ignicion. Para reparar el sistema de refrigeracion, las siguientes precauciones deberan IT
cumplirse antes de realizar el trabajo en el sistema.

EL
1. Procedimiento de trabajo PL
El trabajo se realizard con arreglo a un procedimiento controlado a fin de minimizar el
riesgo de un gas inflamable o vapor estar presente mientras se esta realizando la obra. RO
EN

2. Area de trabajo general

Todo el personal de mantenimiento y otros que trabajan en el drea local deberd ser
instruido sobre la naturaleza de la labor que se esté llevando a cabo. Se debe evitar el
trabajo en espacios confinado. El drea alrededor del espacio de trabajo serd seccionado.
Asegurar que las condiciones dentro del drea se han hecho seguras por el control de
material inflamable.
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} 3. Comprobacion de la presencia de refrigerante

} El drea debe comprobarse con un detector de refrigerante antes y durante el trabajo, para
| asegurar que el técnico es consciente de las atmésferas potencialmente inflamables.
} Asegurar que los equipos de deteccion de fugas utilizado son aptos para el uso con
} refrigerantes inflamables, es decir, sin chispas, debidamente sellados o intrinsecamente
} sequros.
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4, Presencia de extintor de incendios

Si cualquier trabajo caliente se realizard en los equipos de refrigeracion o en sus partes, se
debe tener a mano un equipo de extincion de incendios apropiado. Tener un extintor de
polvo seco 0 (02, adyacente al drea de carga.

5. Sin las fuentes de ignicion

Ninguna persona que realice trabajos en relacion con un sistema de refrigeracion que
implique la exposicién de cualquier trabajo de tuberia que contenga o haya contenido
de refrigerante inflamable deberd utilizar cualquier fuente de ignicion de manera que
pueda conducir al riesgo de incendio o explosion. Todas las posibles fuentes de ignicion,
como fumar cigarrillos, debe mantenerse lo suficientemente lejos del sitio de instalacion,
reparacion, remocion y eliminacién, durante el cual puede ser liberado a refrigerantes
inflamables del espacio circundante. Antes de que se lleve a cabo el trabajo, se debe

inspeccionar el drea alrededor del equipo para asegurarse de que no haya peligros 3



FR  INSTRUCCION PARA MANTENIMIENTO LOS APARATOS QUE CONTIENEN R290

ES inflamables ni riesgos de ignicion. Se mostraran los letreros de "No Fumar".

PT 6. Area ventilado

IT Asegurarse de que el drea esté abierta o que esté adecuadamente ventilada antes de

ingresar al sistema o realizar cualquier trabajo en caliente. Un grado de la ventilacién

deberd continuar durante el periodo en que se realiza el trabajo. La ventilacion debe

PL dispersar con seguridad cualquier liberado refrigerante y preferiblemente excluirla
externamente a la atmdsfera.

EL
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RO

} EN 7. Comprobaciones para el equipo de refrigeracion
} Cuando se cambien los componentes eléctricos, deberdn ser aptos para el propésito y
| la especificacion correcta. En todo momento se sequiran las pautas de mantenimiento
} y servicio del fabricante. En caso de duda, consulte con el departamento técnico del
} fabricante para obtener asistencia.

| Las siguientes comprobaciones se aplicardn a las instalaciones que utilizan refrigerantes
| inflamables:

| - El tamafio de carga esta en conformidad con el tamaiio de la habitacién dentro del cual
} se instalan las partes que contienen refrigerante;

} - La maquinaria de ventilacién y las salidas funcionan correctamente y no estan
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obstruidas;

8. Comprobaciones para los dispositivos eléctricos

La reparacion y el mantenimiento de los componentes eléctricos deben incluir controles
de sequridad iniciales y procedimientos de inspeccion de componentes. Si existe un fallo
que podria comprometer la sequridad, entonces no hay suministro eléctrico deberd estar
conectado al circuito hasta que quede resuelta de manera satisfactoria. Si la culpa no
puede corregirse inmediatamente, pero es necesario continuar con la operacion, una
adecuada solucidn temporal serd utilizado. Este debera ser comunicado al duefio del
equipo, asi que todas las partes se aconseja.

Las comprobaciones de seguridad iniciales deberd incluir:

- Que los condensadores se descarguen: esto se hard de manera segura para evitar la
posibilidad de chispas;

- Que no haya cables y componentes eléctricos activos expuestos mientras se carga,
recupera o purga el sistema;

- Que hay continuidad de la Uni6n de la tierra

9. Reparaciones de los componentes sellados
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INSTRUCCION PARA MANTENIMIENTO LOS APARATOS QUE CONTIENENR290  FR

Durante las reparaciones de los componentes sellados, todos los suministros eléctricos ES
deben desconectarse del equipo que se esté trabajando antes de retirar las cubiertas PT
selladas, etc. Si es absolutamente necesario tener un suministro eléctrico al equipo
durante el servicio, entonces una forma permanentemente operativa de deteccion de IT
fugas se situara en el punto mads critico para advertir de una situacion potencialmente
peligrosa. EL

Se prestard particular atencion a lo siguiente para asequrarse de que trabajando en los PL
componentes eléctricos, la carcasa no se altera de tal manera que el nivel de proteccion

es afectado. Esto debe incluir dafos a los cables, un nimero excesivo de conexiones, RO
terminales no hechas a la especificacion original, dafios a las juntas, ajuste incorrecto de EN
las glandulas, etc.

Asegurarse de que el aparato esté montado de forma sequra.

Asegurarse de que las juntas o los materiales de sellado no se hayan degradado de

modo que ya no sirvan para prevenir la entrada de atmésferas inflamables. Las piezas de

repuesto deberdn ser conformes a las especificaciones del fabricante.

NOTA El uso de sellante de silicona puede inhibir la efectividad de algunos tipos de

equipos de deteccion de fugas. Los componentes intrinsecamente seguros no tienen que

estar aislados antes de trabajar en ellos

10. Reparacion de los componentes intrinsecamente seguros

No aplique ninguna permanente o capacitancia de carga para el circuito inductivo sin
asequrarse de que esto no va a exceder el voltaje y corriente permitida para los equipos en
uso. Los componentes intrinsecamente seguros son los tnicos tipos en los que se puede
trabajar mientras se vive en presencia de una atmdsfera inflamable. El aparato de prueba
debe tener la calificacion correcta. Reemplazar los componentes solamente con piezas
especificadas por el fabricante. Otras piezas pueden provocar la ignicion del refrigerante
en la atmosfera de una fuga.

11. Cableado

Comprobar que el cableado no estaran sujetos a desgaste, corrosion excesiva presion,
vibracidn, bordes afilados o cualquier otros efectos medioambientales adversos. La
comprobacién deberd también tener en cuenta los efectos del envejecimiento o vibracién
continua de fuentes tales como compresores y ventiladores.

12. Deteccion de refrigerantes inflamables
Bajo ninguna circunstancia las fuentes potenciales de ignicion se utiliza en la bisqueda o
la deteccion de fugas de refrigerante. No se debe usar una antorcha de haluro (o cualquier

otro detector que use una llama) . 39
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ES

PT 13. Métodos de deteccion de fugas

Los siguientes métodos de deteccion de fugas se considera aceptable para sistemas que
IT contengan refrigerantes inflamables.

Se deben usar detectores electrénicos de fugas para detectar refrigerantes inflamables,
EL pero la sensibilidad puede no ser adecuada o puede necesitar re-calibracion. (El equipo de
PL deteccion debe calibrarse en un drea sin refrigerante). Asegurarse de que el detector no es

una fuente potencial de ignicion y es adecuado para el refrigerante utilizado. El equipo de
RO deteccion de fugas se ajustard a un porcentaje del LFL del refrigerante y se calibrard con el
EN refrigerante empleado y se confirmara el porcentaje apropiado de gas (maximo del 25%).

La deteccion de fugas de liquidos son adecuados para su uso con la mayoria de los

refrigerantes pero el uso de detergentes que contengan cloro deberd evitarse el cloro

puede reaccionar con el refrigerante y corroer la tuberia de cobre.

Si se sospecha una fuga, todas las llamas desnudas deben ser eliminadas / extinguidas.

Si se encuentra una fuga de refrigerante que requiere soldadura, todo el refrigerante se

recuperard del sistema, o se aislard (por medio de valvulas de cierre) en una parte del

sistema a distancia de la fuga. El nitrégeno libre de oxigeno (OFN) se purgard a través del

sistema antes y durante el proceso de soldadura.

14. Eliminacion y evacuacion

Al entrar en el circuito de refrigerante para hacer las reparaciones, o para cualquier otro
propdsito—se deben usar los procedimientos convencionales. Sin embargo, es importante
que se sigan las mejores practicas ya que la inflamabilidad es una consideracion. Se debe
cumplir el siguiente procedimiento:

Retire refrigerante;

Purgar el circuito con gas inerte;

Evacuar;

Purgar de nuevo con gas inerte;

Circuito abierto de ti por corte o soldadura.

La carga de refrigerante se recuperard en los cilindros de recuperacion correctos. El sistema
se "purgara" con OFN para hacer que la unidad sea segura. Este proceso puede necesitar
ser repetido varias veces. El aire comprimido u oxigeno no se debe usar para esta tarea.

El enjuague debe lograrse rompiendo el vacio en el sistema con OFN y continua
llendndose hasta que se logre la presion de trabajo, luego se expulse a la atmésfera, y
finalmente se reduzca al vacio. Este proceso se repetird hasta que no haya refrigerante

. dentro del sistema. Cuando se utiliza la carga final de OFN, el sistema se debe ventilar
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hasta la presién atmosférica para permitir que se lleve a cabo el trabajo. Esta operacidn ES
es absolutamente vital si se van a llevar a cabo operaciones de soldadura fuerte en la PT
tuberia. Asegurese de que la salida de la bomba de vacio no esté cerca de ninguna fuente

de ignicién y que haya ventilacion disponible. IT

|
|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

1

| - EL
| 15.Procedimientos de carga

} Ademads de los procedimientos convencionales de carga, los siguientes requisitos serd PL
| sequido.

| - Garantizar que la contaminacion de diferentes refrigerantes no se produce cuando se RO
} utiliza equipo de carga. Mangueras o lineas deberdn ser tan corto como sea posible para EN
} minimizar la cantidad de refrigerante que figuran en ellos.

| - Los cilindros deberd mantenerse en posicion vertical.

} - Garantizar que el sistema de refrigeracion es a tierra antes de cargar el sistema con

} refrigerante.

| - Etiquetar el sistema cuando la carga esta completa (no es que ya).

} - Se deberd tener cuidado extremo para que no sature el sistema de refrigeracion.

| Antes de recargar el sistema sera una prueba de presion con de. El sistema debera ser

} a prueba de fugas en la finalizacién de la carga pero antes de la puesta en marcha. Un

} ensayo de fugas de seguimiento se realizaran antes de abandonar el sitio.
|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

16.Desmantelamiento

Antes de llevar a cabo este procedimiento, es esencial que el técnico esté completamente
familiarizado con el equipo y todos sus detalles. Se recomienda como buena préctica que
todos los refrigerantes se recuperen de forma sequra. Antes de llevar a cabo la tarea, se
tomard una muestra de aceite y refrigerante en caso de que se requiera un anélisis antes
de la reutilizacion del refrigerante regenerado. Es esencial que la energia eléctrica esté
disponible antes de comenzar la tarea.

A) Familiarizarse con el equipo y su funcionamiento

B) Aislar el sistema eléctrico.

() Antes de tratando de estar el procedimiento garantizar que:

Equipo de manipulacidén mecdnica esté disponible, si es necesario, para el manejo de
cilindros de refrigerantes;

Todos los equipos de proteccion individual estd disponible y se usa correctamente;

El proceso de recuperacion es supervisada en todo momento por una persona competente;
Los equipos y cilindros de recuperacion cumplen con los estandares apropiados.

D) Bombear el sistema de refrigeracion, si es posible.

E) Si no es posible aspirar, haga un colector para que el refrigerante pueda eliminarse de

varias partes del sistema. 41
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ES F) Asegurarse de que el cilindro se encuentra en la balanza antes de la recuperacion se
PT lleva a cabo.
G) Iniciar la recuperacion maquina y funcionan de conformidad con las instrucciones del
IT fabricante.
H) No se llenen demasiado los cilindros.(no més de un 80% en volumen de carga liquida).
) No exceda la presion maxima de trabajo del cilindro, incluso temporalmente.
PL J) Cuando los cilindros se hayan llenado correctamente y se haya completado el proceso,
asegurese de que los cilindros y el equipo se retiren del sitio de inmediato y que todas las
RO valvulas de aislamiento del equipo estén cerradas.
EN K) El refrigerante recuperado no debe cargarse en otro sistema de refrigeracion a menos
que haya sido limpiado y comprobado.

EL

17. Etiquetado

Los equipos deberan etiquetarse indicando que ha sido de encargo y vaciado de
refrigerante. La etiqueta deberd estar fechado y firmado. Garantizar que hay etiquetas en
el equipo afirmando que el equipo contiene refrigerantes inflamables.
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} 18. Recuperacion

} Al retirar el refrigerante de un sistema, ya sea para el mantenimiento o la clausura, se
| recomienda buenas practicas que todos los refrigerantes son eliminadas de forma sequra.
} Al transferir el refrigerante en cilindros, asegurar que sélo procede recuperacién de
} refrigerante cilindros estan ocupadas. Asegurar que el nimero correcto de cilindros para
| sujetar la carga total del sistema estdn disponibles. Todos los cilindros que se utilizan son
} designados para la recupera refrigerante y etiquetados para que el refrigerante (es decir,
} cilindros especiales para la recuperacion de refrigerante). Los cilindros se completa con
| la valvula de alivio de presién y las valvulas de cierre en buena orden de funcionamiento.
} Los cilindros vacios de recuperacién son evacuados y, si es posible, enfriado antes de la
} recuperacion.

| El equipo de rescate estara en buena orden de funcionamiento con un conjunto de
} instrucciones sobre el equipo que estd a la mano y serdn adecuados para la recuperacion
| de refrigerantes inflamables. Ademds, un juego de balanzas calibradas debe estar
} disponible y en buen estado de funcionamiento. Las mangueras deben estar completas
} con acoplamientos de desconexion libres de fugas y en buenas condiciones. Antes de usar
| la mdquina de recuperacion, verifique que esté en buen estado de funcionamiento, que
} se haya mantenido adecuadamente y que todos los componentes eléctricos asociados
} estén sellados para evitar el encendido en caso de que se libere refrigerante. Consulte al
| fabricante si tiene dudas.

|

|

|

|

2 Los refrigerantes recuperados seran devueltos al proveedor en la correcta recuperacion
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de refrigerantes de cilindro, y la correspondiente nota de transferencia de residuos ES

dispuestos. No mezclar refrigerantes en unidades de recuperacion y especialmente no en PT

clindros.

Aceites de compresores compresores o si se retira, aseguran que han sido evacuados IT

a un nivel aceptable para asegurarse que se mantienen dentro de los refrigerantes no

inflamables lubricante. El proceso de evacuacion se llevard a cabo antes de regresar el EL

compresor para los proveedores. Solo se debe usar calefaccion eléctrica en el cuerpo del PL

compresor para acelerar este proceso. Cuando el aceite se drena de un sistema, debe

llevarse a cabo de manera segura. RO
EN

19. Transporte de equipos que contienen refrigerantes inflamables (Anexo
(R}
Cumplimiento de las normas de transporte

20. Los aparatos desechados suministran refrigerantes inflamables
Ver las requlaciones nacionales.
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} 21. Almacenamiento de maquinaria / equipos
} El almacenamiento de los equipos debe estar en conformidad con las instrucciones del
} fabricante.
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22, Almacenamiento de equipos de envasado (sin vender)

La proteccion del paquete de almacenamiento debe estar construida de tal manera
que el dafio mecdnico al equipo dentro del paquete no cause una fuga de la carga de
refrigerante.

El ndmero mdximo de piezas de equipo permitidos para almacenar juntos serd
determinada por las reglamentaciones locales.

23. Marcado de equipos con signos
Ver las requlaciones locales
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FR  AVISO

ES  Este produto contém gés R290 inflamével hermeticamente selado.
PT  Avisos adicionais para aparelhos com gas refrigerante R290 (consulte o tipo
de gds refrigerante utilizado na placa de identificacao)

EL
PL
RO
EN
«  LEIA ATENTAMENTE O MANUAL ANTES DE UTILIZAR O APARELHO

L (L]

« 0 gds refrigerante R290 cumpre as diretivas ambientais europeias.

- Este aparelho contém aproximadamente 0.3 kq de gas refrigerante R290.
A quantidade méxima de refrigerante a carregar é de 0.3 kg.

- Utilize apenas procedimentos recomendados pelo fabricante para
descongelamento ou limpeza.

« 0 aparelho deve ser armazenado num local sem fontes de ignicao em
funcionamento continuo (por exemplo, chamas expostas, aparelhos a
gds ou aquecedores elétricos em funcionamento).

«  Nao perfure quaisquer dos componentes do circuito de refrigeracao.

« 0 aparelho deve ser instalado, utilizado e armazenado numa superficie
com &rea superior a 15 m”.

« A estagnacao de possiveis fugas de gas refrigerante em locais nao
ventilados pode originar incéndio ou risco de explosao caso o refrigerante
entre em contacto com aquecedores elétricos, fogdes ou outras fontes de
ignicao.

«  Tenha cuidado ao armazenar o aparelho para evitar falhas mecanicas.

«  0Os trabalhos em circuitos de refrigeracao devem ser executados apenas
por pessoas certificadas por um organismo acreditado para executar
operacbes em sistemas de refrigeracao em conformidade com a

44
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legislacao do setor. =

« A manutencao e as repara¢des que requeiram a assisténcia de outros  p
técnicos qualificados devem ser efetuadas sob a supervisao de
especialistas na utilizacdo de refrigerantes inflamdvesis.

«  Asinformacdes relativas aos espacos em que os tubos que contém EL

- refrigerantes inflamaveis sao admitidos devem incluir as sequintes PL

- declaracbes:

« atubulagdo deve reduzir-se a0 minimo exigido. RO

- atubulacdo deve ser protegida contra danos fisicos e nao deve ser gy
instalada numa drea ndo ventilada.

« 0s requlamentos do pais relativos as instalacdes de gas devem ser
respeitados;

. todas as conexdes mecanicas devem permanecer acessiveis para
facilitar a manutencao;

. 0fluxo minimo dearé350m> /h;

« Um espaco ndo ventilado que receba um aparelho que utilize um
refrigerante inflamavel deve ser construido de forma a evitar que o
refrigerante em caso de fuga, estagne, aumentando assim o risco de
incéndio ou explosao.

« 0 aparelho deve ser armazenado num espa¢o bem ventilado cuja
superficie corresponda a indicada para o local de utilizagdo.

LIGACOES ELETRICAS
« 0 incumprimento destas instrucdes de sequranca importantes isenta
toda a responsabilidade do fabricante

Antes de ligar o aparelho a tomada, certifique-se de que:

« 0 valor indicado na placa de caracteristicas deve ser o mesmo que o da
rede elétrica.

« Atomada e o circuito elétrico sao suficientes para alimentar o aparelho.

- Atomada elétrica coincide com a ficha de alimentacdo. Se necessario
solicite a substituicao da ficha por um técnico qualificado.

«  (ertifique-se de que a tomada elétrica estd ligada a terra.
45
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ES

PT @ Leia atentamente estas instrucdes

EL A Atencdo

PL
RO

EN @ Terra de protec¢do (massa)

INSTRUCOES DE SEGURANCA GERAIS /\
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} Antes de utilizar o aparelho, leia integralmente estas instrugoes e
| conserve-as para consulta posterior. Se necessario, transmita estas
| instrucoes a terceiros.
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Em caso de duvida, consulte o servico técnico do fabricante para
obter assisténcia.

ATENCAO: Durante a utilizacao de aparelhos eléctricos, as precaugdes
de seguranca basicas devem sempre ser respeitadas a fim de reduzir
o risco de incéndio, de choques eléctricos e de ferimentos fisicos.

1) Instrucdes gerais
Assequre-se de que as caracteristicas deste aparelho sao compativeis com as
da sua instalacao eléctrica.

A fim de evitar qualquer risco de electrocussao, nao mergulhe o aparelho na
dgua ou noutro liquido e ndo o utilize perto da qua.

Este aparelho destina-se unicamente a utilizacao em interior.

Nao ponha nenhum objecto em cima do aparelho.
46
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ES
Nao utilize este aparelho sem o filtro. PT
Ndo desligue o aparelho se tiver as maos himidas: risco de choque eléctrico. IT
Nao transporte o aparelho com ele a funcionar. AL
Coloque-o numa superficie plana e sequra. A fim de evitar qualquer acidente, o
mantenha-o fora do alcance das criangas. RO

EN

Qualquer utilizacao e/ou modificacdo ndo autorizada deste aparelho
pode revelar-se perigosa, tanto para a sua sadde como para a sua prépria
seguranga.

Nao introduza nenhum objecto no aparelho e nao o desmonte.

Este aparelho pode ser utilizado por criancas com pelo menos 8 anos e por
pessoas que tenham capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou
sem experiéncia ou conhecimento, se estas forem correctamente vigiadas ou
se lhes forem dadas instrugdes relativas a utilizacao do aparelho com toda a
seguranca e se 0s riscos potenciais foram apreendidos. As crian¢as nao devem
brincar com o aparelho. A limpeza e manutencao nao devem ser efectuadas
por criangas sem vigilancia.

2) Seqguranca eléctrica

Se 0 cabo de alimentacdo estiver danificado, deve ser substituido pelo
fabricante, pelos seus servicos pds-venda ou por pessoas com qualificacao
semelhante, a fim de evitar qualquer perigo.

Verifique se os cabos ndo estao expostos ao desgaste, corrosao, pressao
excessiva, vibracoes, contato com bordas afiadas ou a outros efeitos
ambientais adversos.

A tomada a qual o aparelho estd ligado nao deve exceder uma impedancia
de 0,199 ohm. Em caso de incumprimento, a empresa responsavel pelo
fornecimento de energia poderd impor restricoes de ligacao. Consulte a
empresa de fornecimento de energia se a utilizacao de equipamentos
exceder 0,199 ohm. e
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ES 0 aparelho deve ser instalado em conformidade com a requlamentacéo
pt  Nacional em matéria de cablagem.

IT Mantenha os orificios de ventilagao desobstruidos.

EL aparelho deve ser armazenado de modo a evitar qualquer dano mecanico.

PL
Quando o aparelho estiver ligado a alimentacao eléctrica :
RO (1) No utilize o aparelho se a ficha estiver danificada ou se a ficha estiver
ey Mal presa.
(2) Utilize obrigatoriamente uma alimentacdo eléctrica de 220-240 V CA~50
Hz.
(3) Desligue o aparelho da alimentacao eléctrica se nao o for utilizar durante
um periodo de tempo prolongado.
(4) Desligue sempre o aparelho e retire a ficha da tomada de corrente quando
proceder a limpeza.

AVISO: Para acelerar a descongelacao ou para limpeza, nao utilize outros
meios senao os preconizados pelo fabricante.

Nao perfurar nem queimar o aparelho.

Saiba que os gases refrigerantes podem ser inodoros.

PROTECCAO DO AMBIENTE

Significado do simbolo do caixote de lixo barrado:

N&o elemine os aparelhos elétricos juntamente com os detritos
domésticos nao separados. Utilize um dispositivo de recolha

relativas aos dispositivos de recolha disponiveis. Os aparelhos
eléctricos eliminados nas lixeiras e na natureza podem libertar
substancias perigosas susceptiveis de poluir os lengdis fredticos e
de ter impacto sobre a cadeia alimentar, a sadide e 0 hem-estar.

Quando comprar um aparelho novo, o revendedor é obrigado a retomar
gratuitamente o seu aparelho antigo para que seja recidado.

apropriado.
Ei Dirija-se a autoridade local competente para obter informacdes
|
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Eliminacao responsavel do ponto de vista ambiental ES
PT
Participe na proteccao do ambiente!

Respeite os requlamentos locais: quando estiverem em fim de vida, deposite
0s seus aparelhos eléctricos num centro de triagem adequado. A embalagem EL
é recicldvel. Desfaca-se da embalagem de forma adequada do ponto de vista PL

ambiental, facilitando a sua recolha pelos centros de triagem selectivos. -5

CARACTERISTICAS DEL APARATO =

CARACTERISTICAS TECNICAS

Tensao nominal 220-240V
Frequéncia nominal 50Hz
Poténcia nominal 1400W (Resfriamento)
1300W (Aquecimento)
Quantidade de refrigerante 0.300kg
Temperatura ambiente de funcionamento/{16°C - 35°C/ 30%-80%RH (Resfriamento)
Umidade 10°C- 25°C/ 30%-80%RH (Aquecimento)
(lasse de proteccao I
indice de proteccdo IPX0
Tipo/poténcia nominal do FUSIVEL T1A,L,250V
Modelo WAP-07DZ35H

Los datos se analizaron con el tubo de escape <1 metro
Para obter mais detalhes técnicos, visite o sequinte site:
WWWw.erp-equation.com/ac.
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} Referéncia do refrigerante R290
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1. Painel de comando

2. Saida de ar

3.Pega

4. Roda

5. Filtro de ar

6. Saida de ar (evacuagdo do calor)

7. Entrada de ar (evaporador)

8. Entrada de ar (Condensador)

9. Saida de esvaziamento da dgua no modo de esvaziamento continuo (apenas para a
funcdo de desumidificacdo)

10. Saida de esvaziamento da dgua (Observacao: assequre-se de que a saida de
esvaziamento da dgua esté correctamente instalada antes de utilizar o aparelho)
11. Cabo de alimentacdo

OBSERVACAO: abra manualmente a saida de ar (ref. 2) até a posicdo desejade




FUNCIONAMENTO FR

PAINEL DE COMANDO Ecrd LD ES
(M) Alarme luminoso CIF2 ?é é Velocidade répida PT
N L\ Cm a:,
Ot Ligar/Desligar © BB TP 2 Velocidade média IT
N Simbolos no ecra de cristais ;
i — Modo liquidos (LCD): o Velocidade lenta EL
1— Velocidade de ventilaggo s)x Modo de arrefecimento AR Visualiza a temperatura regulada
- PL
&{— Temporizador ) Modo de desumidificador Visualiza o tempo restante
] & BE- antes da ligagdo do aparelho ou RO
Ar—+ & Modo de ventoinha da sua paragem automatica.
L . Alarme luminoso, o aparelho EN
; - ¥% Modo de aquecimento ST0P) 130 funciona

Comando Ligar/Desligar
Este comando permite ligar e desligar o aparelho.
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| Comando de modo
} Epossivel escolher entre 4 modos:
| « Arrefecimento « Desumidificador « Ventoinha « Aquecimento
| Para o fazer, utilize o comando de modo. Uma luz indica qual a posicdo que esté a ser usada.
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« Modo de arrefecimento

Quando o modo arrefecimento esta seleccionado, o simbolo " <" aparece no ecra L(D. 0
ar é arrefecido e o ar quente é lancado para o exterior através do tubo de descarga. Regule
a velocidade da ventoinha e a temperatura do ar como desejar.

Observacdo: em modo de arrefecimento, os tubos de descarga do ar devem ser dirigidos
para o exterior.

« Modo de desumidificador

Com 0 modo de desumidificador seleccionado, o simbolo "« “ aparece no ecra L(D. 0
ar é desumidificado ao passar através do aparelho, sem, contudo, ser completamente
arrefecido. Se a temperatura ambiente for superior a 26°C, a velocidade de ventilacdo
pode ser ajustada. Caso contrdrio, fica bloqueada no modo «Lenta.

Observacao: quando o aparelho é utilizado no modo de desumidificador, ndo ligue o tubo
de descarga. Deixe 0 ar quente regressar ao interior da sala.

Uma evacuacao em modo continuo é entdo necessaria.

« Modo de ventoinha

Com o modo de ventoinha seleccionado, o simbolo " " aparece no ecra LCD. O ar circula
por toda a sala sem ser arrefecido.

Obserl\;]agéo: em modo de ventoinha, o tubo de descarga do ar pode estar desligado do
aparelho.

» Modo de aquecimento

Quando o0 modo aquecimento esta seleccionado, o simbolo "3%:"aparece no ecra LCD.
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FR  FUNCIONAMENTO

ES 0 aquecimento s6 arranca quando a temperatura ambiente for inferior a 25°C. A
temperatura pode ser ajustada entre 16°C e 25°C.
PT Observacao: em modo aquecimento, o tubo deve estar ligado e ser dirigido para o exterior.

IT Comando de velocidade da ventoinha
£L Podem ser requladas trés velocidades de ventilacao: rdpida, média e lenta.

Temporizador
PL Paragem automatica:
Com o aparelho a funcionar, prima o botao Temporizador para regular a paragem
RO automatica. Prima em sequida " A" ou "w" para seleccionar o nimero de horas de
funcionamento no modo de climatizacdo antes da paragem automética do aparelho.
EN
Ligacdo automatica:
Com o aparelho no modo de espera, prima o botdo Temporizador para reqular a colocacao
em funcionamento automatico. Prima em sequida " 4" ou "w" para seleccionar o nimero
de horas antes do arranque automético do aparelho no modo de climatizacdo.
Observacao: o temporizador pode ser requlado entre 1 e 24 horas.

Comando da temperatura

« Serve para regular o terméstato.

« A temperatura ambiente é mostrada por predefinicao.

« No modo de arrefecimento, quando o botdo "4 " ou "w" é premido, a temperatura
seleccionada é visualizada e pode ser ajustada. Ao fim de 10 segundos, o ecra voltard a
indicar a temperatura ambiente. A temperatura s6 é ajustavel no modo de arrefecimento.
Observacdo: prima simultaneamente os botées "4 "/"w" durante mais de 3 sequndos
para alterar a visualizacdo entre graus Celsius e Fahrenheit.

Alarme luminoso

E possivel que a dgua de condensacdo se acumule no aparelho. Quando o reservatdrio
interno estiver cheio, a alarme luminoso acende. O aparelho nao funciona enquanto a
dgua ndo tiver sido retirada.

Depois de desligar o aparelho de ar condicionado, deve-se aguardar 3 minutos
antes de o voltar a ligar.
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Telecomando do aparelho de ar condicionado (pilhas nao fornecidas) ES
0 telecomando admite as mesmas fun¢des que o painel de comando do aparelho de ar PT
condicionado.

Todas as funges do aparelho sdo acessiveis através do telecomando. IT
: : . . EL
Tecla Ligar / Desligar Regulacdo da tecla de fungdo
Arrefecimento: sinal luminoso PL
Ligar / Desligar aceso no modo de arrefecimento
= = Desumidificador : sinal luminoso RO
OJ [£2J-aceso no modo de desumidificacao

Ventoinha : sinal luminoso EN

% aceso no modo de ventilagao

I Aquecimento: sinal luminoso

Tecla velocidade da ventilagdo -+ aceso no modo de venfilagao

, . L Teclas do temporizador/da temperatura
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}

} « Serve para regular o temporizador
| e a temperatura.
| « A temperatura ambiente é
| mostrada por defeito.
|
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+ Prima a tecla «+» ou «-» no modo
de arrefecimento para visualizar

Tecla Ligar/Desligar temporizador atemperatura e, eventualmente,

Durante o funcionamento: requla-la. A visualizacao volta a
i temperatura ambiente ao fim de
paragem automatica 10 segundos
Aparelho desligado: - 0 ajuste do temporizador
activacdo automatica estd disponivel de 1a 24 horas
premindo a tecla « +» ou «-»
Observagdes:

- Nao deixe cair o telecomando.

- Nao coloque o telecomando num local exposto aos raios directos do sol.

- 0 telecomando deve ser colocado a pelo menos 1 metro de um televisor ou de qualquer
outro aparelho eléctrico
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ES Substituicao das pilhas : Retire a tampa da parte de trs do telecomando e introduza as
PT pilhas com os pélos + e — voltados na direc¢do indicada.

I — :
EL § % ‘ }
PL

RO atEncio A\
EN Use apenas pilhas AAA ou IECRO3 de 1,5 V.
Retire as pilhas se o telecomando nao for usado durante um més ou mais.
Nao tente recarregar as pilhas fornecidas.
Substitua todas as pilhas a0 mesmo tempo.
Nao deite as pilhas no fogo pois podem explodir.

ESVAZIAMENTO CONTINUO

Siga o procedimento abaixo indicado para iniciar 0 esvaziamento continuo se dispuser dos
elementos necessarios perto da maquina.

1. Prepare um tubo para esvaziar a dgua. b - Costas do aparelho
ara 0 esvaziamento

2. Retire a tampa da saida de drenagem.
Tampa de
drenagem

3. Ligue o tubo a saida da evacuacao.

0 batente é um elemento que serve para impedir que o tubo de esvaziamento se
introduza demasiado
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Os casos que se seqguem podem nem sempre ser uma avaria. Por favor, verifique bem ES

antes de recorrer a assisténcia. PT

Problema Andlise

Nao funciona - Vdlvula de proteccao ou fusivel queimados. IT
« Aquarde durante 3 minutos e volte a ligar ; o dispositivo EL
de proteccao pode estar a impedir o aparelho de
funcionar. PL

« Pilhas do telecomando remoto gastas.

« Ficha mal ligada. i
EN
Deixa de funcionar durante a |- Temperatura ajustada préxima da temperatura da sala;
utilizacdo pode baixar a temperatura ajustada.
- Saida de ar bloqueada por um obstéaculo. Retire o
obstéculo.
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} Funciona mas nao arrefece |- Porta ou janela aberta.
} « Qutro aparelho de aquecimento esta a funcionar por
} perto (aquecedor, candeeiro, etc.).
| « Filtro de ar sujo ; deve limpa-lo.
} - Saida ou entrada de ar bloqueada.
} - Temperatura requlada excessiva.
|
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Nao funciona e o indicador de |- Esvazie a dqua para um recipiente adequado através

depodsito cheio acende do tubo de drenagem no painel traseiro do aparelho.
Se ainda assim ndo funcionar, consulte um técnico
qualificado.

Display LED "E1" « 0 erro do sensor de temperatura

Display LED "E2" « 0 erro do sensor da bobina
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CUIDADOS E MANUTENCAO

Manutencao do aparelho

Manutencdo do filtro de ar

1. Desligue a corrente eléctrica
Desligue primeiro o aparelho

antes de desligar da corrente
eléctrica %
-

E necessario limpar o filtro de ar apés
cerca de 100 horas de utilizacdo.
Limpe-o da sequinte forma:

2. Limpe com um pano macio e 5eC0.

Se o aparelho estiver sujo,
utilize um pano impregnado

1. Desligue o aparelho e retire o filtro de

dar.

Pare o aparelho antes
de retirar o filtro de ar.

3. Nunca utilize substancias
voldteis como gasolina ou
pd para polir para limpar o
aparelho.

2. Limpe e volte a colocar o filtro de ar
Se a sujidade for muita,
lave com uma solucdo de
detergente em dgua morna.
Depois de limpar, seque-o
num local escuro e fresco e
em sequida volte a instald-lo.

4. Nunca borrife 0 aparelho com dgua.

Atencdo ! -
Perigo de choque eléctrico!

3. Limpe o filtro de ar de duas em duas
semanas se 0 aparelho de ar condicionado
funcionar num ambiente extremamente
poeirento.

Mantenimiento tras el uso

4. Limpie el filtro de aire y vuela a colocarlo.

orificio herméticamente.

5. Retire los tubos flexibles de aire y guardelos. Tape el

1.Sinova a utilizar el aparato durante un largo periodo de tiempo, asegtrese de quitar el tapon de
goma del orificio de evacuacion de la parte inferior para vaciar el agua.

2. Antes de guardar el aparato, déjelo funcionar en modo ventilador durante varias horas para
eliminar toda la humedad sobrelas bobinas y evitar que se forme moho.
3. Detenga el aparato y desenchifelo. A continuacion,

retire las pilas del mando a distancia y qudrdelas.
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Inspecgdes na area ES
Antes de iniciar o trabalho em sistemas que contenham refrigerantes inflamdveis, sao PT
necessarias inspec¢oes de seguranca para assegurar que o risco de igni¢ao é minimizado.

Para reparacdo do sistema de refrigeracao, devem ser cumpridas as sequintes precaugoes IT
antes de realizar o trabalho no sistema.

EL
1. Procedimento do trabalho PL
0 trabalho deve ser realizado sob um procedimento controlado de forma a minimizar

o risco de um gds ou vapor inflamdvel estar presente enquanto o trabalho esta a ser RO
realizado. EN

2. Area de trabalho geral

Todo o pessoal de manutencdo e outros que trabalhem na drea devem receber instrucao
sobre a natureza do trabalho a ser realizado. O trabalho em espacos confinados deve
ser evitado. A drea a volta do local de trabalho deve ser seccionada. Assegure-se que as
condicdes dentro da drea estao seguras através do controlo do material inflamdvel.
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} 3. Verificacao da presenca de refrigerante

} A drea deve ser inspeccionada com um detector de refrigerante adequado antes e durante
| o trabalho, de modo a assequrar que o técnico esta ciente de atmosferas potencialmente
} inflaméveis. Assegure-se que o equipamento de deteccao de vazamentos a ser utilizado
} é adequado para utilizacdo com refrigerantes inflamdveis, ou seja, sem faiscas,
} adequadamente selado ou intrinsecamente seguro.
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4, Presenca de extintor de incéndio

Se algum trabalho quente for ser realizado no equipamento de refrigeracao ou qualquer
peca associada, deve estar disponivel a mao o equipamento de extin¢ao de incéndio
adequado. Tenha um extintor de incéndio de pé seco ou (02 adjacente a drea de
carregamento.

5.Sem fontes de ignicao

Nenhuma pessoa que realize trabalhos relacionados com um sistema de refrigeracao
que envolva a exposicao de qualquer trabalho de tubos que contenha ou tenha contido
refrigerante inflamdvel deve utilizar qualquer fonte de ignicdo de forma a que possa
conduzir a risco de incéndio ou explosao. Todas as fontes de ignicdo possiveis, incluindo
fumar cigarros, devem ser mantidas o suficientemente longe do local de instalagdo,
reparacao, remocao e eliminagao, durante os quais refrigerante inflamavel pode ser

liberto para o espaco a volta. Antes de iniciar o trabalho, a drea a volta do equipamento =
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ES deve inspeccionada para se certificar que ndo existem perigos de inflaméveis ou riscos de
PT ignicdo. Sinalizacao de “Nao Fumar” deve ser exibida.

IT 6. Area ventilada

Assegure-se que a drea estd ao ar livre ou que estd adequadamente ventilada antes de

entrar no sistema ou realizar algum trabalho a quente. Um grau de ventilacdo deve ser

PL continuo durante o periodo no qual o trabalho é realizado. A ventilacao deve dispersar de
forma sequra qualquer refrigerante liberto e, de preferéncia, expeli-lo externamente para

RO aatmosfera.

EN

EL
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} 7. Inspecgoes no equipamento de refrigeracao

| Quando os componentes eléctricos forem alterados, devem ser adequados para a
} finalidade e ter a especificacdo correcta. As directrizes de manutencdo e assisténcia do
} fabricante devem ser sempre seguidas. Em caso de ddvidas, consulte o departamento
| técnico do fabricante para assisténcia.

} As inspeccbes sequintes devem ser aplicadas a instalagdes que utilizem refrigerantes
| inflamaveis:

} — 0 tamanho de carga esté de acordo com o tamanho do quarto dentro do qual as pecas
} que contém refrigerante estdo instaladas;

| — As mdquinas e saidas de ventilacdo podem ser operadas correctamente e ndo estdo
} obstruidas;
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8. Inspeccdes nos dispositivos eléctricos

A reparacao e manutencdo nos componentes eléctricos devem incluir inspeccdes de
seguranca inicial e procedimentos de inspeccao de componentes. Se existir alguma
avaria que possa comprometer a sequranca, nenhuma fonte eléctrica deve ser conectada
a0 circuito até que seja satisfatério continuar. Se a avaria nao puder ser corrigida
imediatamente mas for necessrio continua a operacdo, deve ser utilizada uma solugao
tempordria adequada. Isto deve ser informado ao proprietdrio do equipamento para que
todas as partes estejam avisadas.

As inspeccdes de sequranca iniciais devem incluir:

0s condensadores estao descarregados: Isto deve ser realizado de forma sequra para
evitar a possibilidade de faiscas;

Nao existem componentes eléctricos vivos nem fiagdo expostos durante o carregamento,
recuperagao ou limpeza do sistema;

Continuidade de ligacdo a terra.

= 9. Reparagdes nos componentes selados
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Durante as reparacdes dos componentes selados, todas as fontes eléctricas devem ser ES
desligadas do equipamento antes de qualquer remocao de tampas seladas, etc. Se for PT
absolutamente necessdrio ter uma fonte eléctrica no equipamento durante a assisténcia,

deve ser colocada uma forma de deteccao de vazamento em operagao continua no ponto IT
mais critico para visar sobre situacoes potencialmente perigosas. EL
Preste especial atencdo ao sequinte para assegurar que ao trabalhar nos componentes PL
eléctricos, o revestimento nao é alterado de forma a que o nivel de proteccdo € afectado.

Isto deve incluir danos a cabos, nimero excessivo de conexdes, terminais nao realizados RO
conforme a especificaao original, danos aos selos, encaixe incorrecto das glandulas, etc. EN
Assegure-se que o aparelho esta montado de forma segura.

Assegure-se que as selagens ou materiais de selamento ndo estao degradados de tal

forma que ja ndo servem para a sua finalidade de prevenir o ingresso de atmosferas
inflamdveis. As pecas de substituicao devem ser de acordo com as especificacbes do
fabricante.

NOTA: A utilizacdo de selante de silicone pode inibir a eficdcia de alguns tipos de
equipamento de deteccao de vazamento. Os componentes intrinsecamente seqguros nao

tém de ser isolados antes de trabalhar neles.

10. Repara¢ao de componentes intrinsecamente seguros

Nao aplique nenhum indutivo permanente ou cargas de capacitancia no circuito sem
se assegurar que isto nao excede a voltagem permissiva e corrente permitida para o
equipamento em utilizacao.

Os componentes intrinsecamente sequros sao 0s Unicos tipos que podem ser trabalhados
a0 vivo na presenca de atmosferas inflamdveis. O aparelho de teste deve estar na
classificacdo correcta. Substitua os componentes unicamente por pecas especificadas pelo
fabricante. Outras pecas podem resulta na ignicdo do refrigerante na atmosfera através de
um vazamento.

11. Cabos

Inspeccione se os cabos ndo estao sujeitos a desgaste, corrosdo, pressao excessiva,
vibragdo, beiras afiadas ou quaisquer outros efeitos ambientais adversos. A inspeccao
também deve ter em conta os efeitos de envelhecimento ou vibragao continua das fontes,
como compressores ou ventoinhas.

12. Deteccao de refrigerantes inflamaveis
Em nenhuma situacdo devem ser utilizadas potenciais fontes de ignicdo na pesquisa ou

deteccdo de vazamentos de refrigerante. Nao deve ser utilizada uma tocha de haleto (ou =
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|
|

|

}

} ES qualquer outro detector que utilize chamas abertas).

} PT

} 13. Métodos de deteccao de vazamento

| IT 0s sequintes métodos de deteccao de vazamento sao considerados aceitdveis para
} EL sistemas que contenham refrigerantes inflaméveis.

| Devem ser utilizados detectores de vazamento electrdnicos para detectar refrigerantes
} PL inflamdveis, mas a sensibilidades podera nao ser adequada, ou podera ser necessdria re-
} calibracdo. (0 equipamento de deteccao deve ser calibrado numa drea sem refrigerante.)
| RO Assequre-se que o detector ndo é uma potencial fonte de ignicao e que é adequado para
} EN o refrigerante utilizado. 0 equipamento de deteccao de vazamento deve ser definido
} para uma percentagem do LFL do refrigerante e deve ser calibrado para o refrigerante
| empregado e a percentagem adequada de gds (25% no méaximo) € confirmada.

} Fluidos de deteccdo de vazamento sao adequados para utilizacdo com a maioria dos
} refrigerantes, mas a utilizacdo de detergentes que contenham cloro devem ser evitados,
| uma vez que o cloro pode reagir com o refrigerante e corroer os tubos de cobre.

} Se houver suspeita de vazamento todas as chamas abertas devem ser removidas/extintas.
| Se for encontrado um vazamento de refrigerante que requer soldadura, todo o refrigerante
} deve ser recuperado do sistema, ou isolado (através do fecho das valvulas) numa parte do
} comando do sistema do vazamento. Deve ser empregado nitrogénio sem oxigénio através
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do sistema antes e durante o processo de soldadura.

14. Remocao e evacuac¢ao

Quando entrar no circuito de refrigeracdo para realizar reparacao - ou para qualquer
outra finalidade - os procedimentos convencionais devem ser utilizados. No entanto,
é importante que a melhor pratica seja sequida uma vez que inflamabilidade é uma
consideracao. 0 procedimento sequinte deve ser sequido:

Remover o refrigerante;

limpe o circuito com gds inerte;

evacue;

limpe novamente com gds inerte;

abra o circuito através de corte ou soldagem.
A carga de refrigerante deve ser recuperada para os cilindros de recuperacdo correctos. 0
sistema deve ser “limpo” com nitrogénio sem oxigénio para tornar a unidade sequra. Este
processo pode precisar ser repetido varias vezes. Ar compresso ou oxigénio ndo podem ser
utilizados para esta tarefa.
A limpeza deve ser realizada através da abertura do vacuo no sistema com nitrogénio

60 sem oxigénio e do enchimento continuo até a pressao de funcionamento ser alcancada;



INSTRUCOES PARA MANUTENCAO APARELHOS COM R290 FR

de sequida é liberto para a atmosfera e, finalmente, puxar para vacuo. Este processo deve ES
ser repetido até que nenhum refrigerante esteja dentro do sistema. Quando a tltima PT
carga de nitrogénio sem oxigénio € utilizada, o sistema deve ser ventilado para a pressao
atmosférica para permitir que o trabalho seja realizado. Esta operacao é absolutamente IT
vital se operacdes de soldagem forem realizadas nos tubos. Assegure-que que a saida

da bomba de vacuo nao esta perto de nenhuma fonte de ignicao e que existe ventilacao EL
disponivel. PL
15. Procedimentos de carregamento RO
Para além dos procedimentos de carregamento convencionais, devem ser sequidos os EN
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} requisitos sequintes.

| - Assegure-se que a contaminagdo de refrigerantes diferentes nao ocorre quando utilizar
} 0 equipamento de carregamento. Mangueiras ou linhas devem ser o mais curtas possiveis
} para minimizar a quantidade de refrigerante contido nelas.

| - Os cilindros devem ser mantidos na vertical.

} - Assegure-se que o sistema de refrigeracao estd aterrado antes de carregar o sistema com
| refrigerante.

} - Rotule o sistema quando o carregamento for concluido (se ja ndo tiver sido realizado).

} -Antes de recarregar o sistema, a pressao deve ser testada com nitrogénio sem oxigénio. 0
| sistema deve ser testado contra vazamentos apds concluir o carregamento, mas antes do
} comissionamento. Deve ser realizado um teste de vazamento de sequimento antes de sair
} do local.

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

16. Desactivacao

Antes de realizar este procedimento, é essencial que o técnico esteja completamente
familiarizado com o equipamento e todos os seus detalhes. Recomendamos que todos
os refrigerantes foram recuperados de forma sequra. Antes de realizar a tarefa, deve ser
tirada uma amostra de 6dleo e refrigerante no caso de ser necessria andlise antes da
reutilizacio do refrigerante. E essencial que esteja disponivel energia eléctrica antes de
iniciar a tarefa.

a) Familiarize-se com o equipamento e sua operagao.

b) Isole 0 equipamento electricamente.

¢) Antes de tentar o procedimento, assegure-se que:

manuseamento de equipamento mecanico esta disponivel, se necessario, para
manuseamento de cilindros de refrigerante;

todo 0 equipamento de proteccdo pessoal esta disponivel e é utilizado correctamente;

0 equipamento de recuperacdo e cilindros sequem os padrdes adequados.

d) Abaixe o sistema de refrigeracdo, se possivel. 61



FR  INSTRUCOES PARA MANUTENCAO APARELHOS COM R290

ES e) Se ndo for possivel vacuo, faca um tubo de distribuicdo para que o refrigerante possa
PT ser removido das vérias partes do sistema.
f) Certifique-se que o cilindro estd situado na balanca antes de realizar a recuperacao.
IT g) Inicie a maquina de recuperacao e opere de acordo com as instrugdes do fabricante.
h) Nao encha os cilindros em demasia. (Nao mais que 80% da carga liquida do volume).
i) Nao exceda a pressao de funcionamento maxima do cilindro, nem mesmo
PL temporariamente.
Quando os cilindros tiverem sido cheios correctamente e o processo for concluido,
RO certifique-se que os cilindros e o equipamento sao removidos do local imediatamente e
EN que todas as valvulas de isolacdo do equipamento estao fechadas.
j) O refrigerante recuperado nao deve ser carregado noutros sistemas de refrigeracdo a
menos que tenha sido limpo e inspeccionado.

EL

17. Rotulagem

0 equipamento foi rotulado declarando que foi desactivado e esvaziado de qualquer
refrigerante. O rétulo deve conter uma data e ser assinado. Assegure-se que existem
rétulos no equipamento declarando que este contém refrigerante inflamavel.

Quando remover refrigerante de um sistema, quer para assisténcia ou desactivacao, é
recomendado que todos os refrigerantes sejam removidos de forma segura.

Quando transferir refrigerante para cilindros, assequre-se que unicamente os cilindros de
recuperacao de refrigerantes apropriados sao empregados. Assegure-se que 0 nimero
correcto de cilindros utilizados para a carga do sistema total estdo disponiveis. Todos o0s
cilindros a serem utilizados sao designados para o refrigerante recuperado e rotulados
para esse refrigerante (ou seja, cilindros especiais para a recuperacao do refrigerante).
Os cilindros devem ser completos com vélvula de alivio de pressao e valvulas de corte
associadas em funcionamento. Os cilindros de recuperacdo vazios sao evacuados e, se
possivel, arrefecidos antes da recuperacao.

0 equipamento de recuperacdo deve estar em boas condi¢des de funcionamento com um
manual de instrucbes relacionado com o equipamento a mao e deve ser adequado para
a recuperacao de refrigerantes inflamdveis. Além disso, uma balanca de peso calibrada
deve estar disponivel e em boas condi¢des de funcionamento. Mangueiras devem ser
completas com acoplamentos de desconexao e em boas condicdes. Antes de utilizar a
maéquina de recuperacao, verifique se estd em boas condicoes de funcionamento, se foi
mantida correctamente e que qualquer componente eléctrico associado esta selado para
prevenir igni¢ao no caso de vazamento de refrigerante. Consulte o fabricante em caso de

davidas.
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} 18. Recuperagao
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INSTRUCOES PARA MANUTENCAO APARELHOS COM R290 FR

0 refrigerante recuperado deve ser devolvido ao fornecedor de refrigerante no cilindro ES
de recuperacao correcta, juntamente com a Nota de Transferéncia de Lixo. Ndo misture PT
refrigerante nas unidades de recuperacao e, especialmente, ndo em cilindros.

Se os compressores ou 0leos do compressor forem removidos, assegure-se que foram IT
evacuado a um nivel aceitdvel para se certificar que o refrigerante inflamavel ndo se

mantém no lubrificante. O processo de evacuagao deve ser realizado antes de devolver o EL
compressor aos fornecedores. S6 deve ser empregado aquecimento eléctrico ao corpo do PL
compressor para acelerar este processo. Quando o 6leo é drenado de um sistema, deve ser

realizado de forma segura. RO
. ) . . A EN
19. Transporte de equipamento que contém refrigerantes inflamaveis (Anexo

.1

Cumprimento dos requlamentos de transporte.

20. Aparelhos eliminados com refrigerantes inflamavies
Consulte os regulamentos nacionais.
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} 21. Armazenamento do equipamento/aparelhos
} 0 armazenamento do equipamento deve ser realizado de acordo com as instrugdes do
} fabricante.
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22, Armazenamento de equipamento embalado (nao vendido)

Deve ser construida proteccdo do pacote de armazenamento de forma a que danos
mecanicos ao equipamento dentro do pacote ndo causem vazamento da carga de
refrigerante.

0 ndmero maximo de pegas de equipamento permitido a ser armazenado em conjunto é
determinado pelos requlamentos locais.

23. Marcacao do equipamento através de sinais
Consulte os reqgulamentos locais

63



FR  AVVISO

ES  Questo prodotto contiene gas infiammabile R290, sigillato ermeticamente.
pT  Ulteriori avvisi per i dispositivi con gas refrigerante R290 (fare riferimento
alla placca di dassificazione per il tipo di gas refrigerante utilizzato)

EL
PL
RO
EN
« LEGGERE ATTENTAMENTE IL MANUALE PRIMA DI UTILIZZARE IL

DISPOSITIVO I!I—vﬂl I:::I:i:'

- Il gas refrigerante R290 & conforme alle normative sull'ambiente
europee.

«  Questo dispositvo contiene circa 0.3 kg di gas refrigerante R290. Che la
quantita massima di liquido refrigerante caricato sia di 0.3 kg.

«  Usare solo strumenti raccomandati dal produttore per il decongelamento
0 la pulizia.

« Posizionare il dispositivo in un ambiente privo di fonti di accensione a
funzionamento continuo (ad esempio flamme, dispositivi che funzionano
con il gas, o stufe elettriche).

«  Non perforare i componenti del circuito refrigerante.

« Perl'installazione, l'uso e la conservazione del dispositivo & necessaria
un'area di 15 m>.

« llristagno di possibili perdite di gas refrigerante in ambienti non ventilati
puo costituire un rischio di incendio o esplosione, nel caso in cui il
refrigerante entrasse a contatto con stufe elettriche, fornelli o altre fonti
di accensione.

- Conservare con attenzione il dispositivo per evitare guasti meccanici.

- Solo personale autorizzato da un'agenzia accreditata che certifica la



AVVISO FR

competenza nel maneggiare refrigeranti ai sensi della legislazione in ~ ES
materia dovrebbe lavorare sui circuiti refrigeranti. PT
« La manutenzione e le riparazioni che richiedono I'assistenza di altri
tecnici qualificati devono essere svolte sotto la supervisione di specialisti
nell'uso di refrigeranti infiammabili. EL
« Leinformazioniriguardo i locali in cui sono autorizzati tubi che

PL

«  conducono liquidi refrigeranti infiammabili, dovrebbero includere
- isequenti punti: RO
«  cheil sistema di tubi sia ridotto al minimo; EN

« che la tubatura sia protetta da danni fisici e che non sia stata
installata in spazi non ventilati;

«  chesia conforme alle normative nazionali riguardo al gas;

« che le connessioni meccaniche restino accessibili ai fini della
manutenzione;

- Laportata daria sia di 350 m* /h;

« Una superficie non ventilata in cui sia installato il dispositivo che usa
liquido refrigerante infiammabile, deve essere costruita in modo tale
che in caso di perdita di liquido, esso non possa stagnare e creare le
condizioni perché vi sia rischio di incendio o esplosione.

- Il dispositivo deve essere conservato in un sito ben ventilato, le cui
dimensioni corrispondano a quelle indicate per il suo uso.

CONNESSIONI ELETTRICHE
« La mancata osservazione delle presenti istruzioni sulla sicurezza assolve
da qualsiasi responsabilita il produttore.

Prima di collegare il dispositivo alla corrente, accertarsi che:

- Ilvalore indicato sulla placca di classificazione sia lo stesso della fornitura
di energia elettrica;

« Lapresaeil circuito elettrico siano sufficienti per il dispositivo;

« Lapresa della corrente sia compatibile con la spina; sostituire la spina se
necessario con l'ausilio di un tecnico qualificato.

«  Assicurarsi che la presa della corrente sia dotata di messa a terra.
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FR  SIMBOLI DI AVVERTIMENTO

ES
PT @ Leggere attentamente quest'avvertenza

EL

A Attenzione

PL
RO

EN @ Terra di protezione (massa)

ISTRUZIONI DI SICUREZZA GENERALI /\
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} Istruzioni di sicurezza generali

| Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere integralmente
| quest’avvertenza e conservarla per ulteriori riferimenti. Se
} necessario, trasmettere quest’avvertenza ad un terzo.
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Per qualsiasi dubbio consultare il servizio tecnico del fabbricante
che vi dara assistenza.

ATTENZIONE: Durante I'utilizzo di attrezzi elettrici, vanno sempre
rispettate le precauzioni di base al fine di ridurre il rischio d'incendio,
di scosse elettriche e di lesioni corporali.

1) Istruzioni generali
Accertatevi che le caratteristiche di quest’apparecchio siano compatibili con
quelle del vostro impianto elettrico.

Al fine di prevenire qualsiasi rischio di folgorazione, non immergere I'apparecchio
nell'acqua né in nessun altro liquido e non utilizzarlo vicino all'acqua.

Quest'apparecchio  destinato solo ad un uso interno.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA GENERALI A\ FR

Non posizionare nessun oggetto sull'apparecchio. ES
" . : PT
Non utilizzare questo apparecchio senza il filtro.
IT
Non disinserire 'apparecchio se le vostre mani sono umide: rischio di scossa
. EL
elettrica.
_ _ PL
Non trasportare 'apparecchio mentre funziona.
RO

Posarlo su una superficie piana e sicura. Al fine di prevenire qualsiasi ¢,
incidente, tenerlo fuori dalla portata dei bambini.

Qualsiasi utilizzo e/o modifica non autorizzata di quest’apparecchio puo
rivelarsi pericolosa, tanto per la vostra salute quanto per la vostra sicurezza.

Non introdurre nessun oggetto nell'apparecchio, non smontarlo.
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; Quest'apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta superiore agli 8
| anni e da persone con capacita fisiche, sensoriali o mentali ridotte o prive di
} esperienza o di conoscenza, se essi (esse) sono adequatamente sorvegliati(e)
} o se gli sono state fornite istruzioni relative all'uso dell'apparecchio in
| completa sicurezza e se sono stati messi al corrente sui rischi possibili. |
| bambini non devono giocare con |'apparecchio. La pulizia e la manutenzione
} non devono essere esequite da bambini Senza Sorveglianza.
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2) Sicurezza elettrica

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito dal
fabbricante, dal suo servizio postvendita o da persone di qualifica simile al
fine di evitare un pericolo.

Verificare che i cavi non siano soggetti a logoramento, corrosione, pressione
eccessiva, vibrazioni, angoli taglienti o qualsiasi altro contesto avverso.

Non superare I'impedenza di 0,199 ohm di alimentazione a cui € collegato il
dispositivo. La mancata osservazione di questa norma puo portare il fornitore
dell'energia elettrica ad imporre delle restrizioni al collegamento. Si prega
di consultare il fornitore dell'energia elettrica se I'uso del dispositivo supera
0,199 ohm.
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FR  ISTRUZIONI DI SICUREZZA SPECIFICHE

ES L'apparecchio deve essere installato conformemente alla regolamentazione
pr  hazionale in materia di cablaggio.

IT Mantenere libere le aperture di ventilazione.

AL L'apparecchio deve essere riposto in modo da evitare danni meccanici.

PL

Quando I'apparecchio é collegato all'alimentazione elettrica:
RO (1) Non utilizzare I'apparecchio se la spina & danneggiata o se la presa non ¢
gy correttamente fissata.

(2) Utilizzare imperativamente un'alimentazione elettrica 220-240V CA.

~50 Hz.

(3) Disinserire I'apparecchio dalla rete e non lo utilizzate per un periodo
prolungato.

(4) Spegnere sempre I'apparecchio e disinserirlo dalla rete quando esequite
|a pulizia.

AVVERTENZA: Per accelerare lo shrinamento o per la pulizia, utilizzare
unicamente quanto prescritto dal fabbricante.

Non bucare né bruciare |'apparecchio.

Si avverte che i gas refrigeranti possono essere inodori.

PROTEZIONE DELLAMBIENTE

Significato del simbolo della pattumiera sbarrata :

Non gettare gli apparecchi elettrici con i rifiuti domestici

indifferenziati.

Utilizzare un sistema di raccolta adeguato. Rivolgersi aH'autorita
E locale competente per ottenere informazioni relative ai sistemi di

raccolta disponibili. Gli apparecchi elettrici gettatti nelle discariche
WM e nell'ambiente possono emanare sostanze pericolose che possono

inquinare le falde freatiche ed avere un impatto sulla catena

alimentare, la propria salute ed il proprio benessere.

Quando si acquista un apparecchio nuovo, il rivenditore ha I'obbligo di

68 riprendere gratuitamente il vostro vecchio apparecchio in modo da riciclarlo.



PROTEZIONE DELLAMBIENTE FR

Smaltimento nel rispetto dell'ambiente ES
PT

Partecipate alla protezione dell'ambiente!

Rispettate le regolamentazioni locali: quando i Vostri apparecchi elettrici non

sono pill funzionanti, depositateli presso un centro di raccolta appropriato. ~ EL

L'imballaggio é riciclabile. Smaltite I'imballaggio nel rispetto dell'ambiente  p|_

facilitando la sua raccolta da parte dei centri di raccolta differenziata. o5

CARATTERISTICHE DELL'APPARECCHIO EN

CARATTERISTICHE TECNICHE

Tensione nominale 220-240V
Frequenza nominale 50Hz
Potenza nominale 1400W (Raffreddamento)
1300W (Riscaldamento)
Codice di riferimento del refrigerante R290
Quantita di refrigerante 0.300kg
Temperatura ambiente di funzionamento {16°C-35°C/30%-80%RH (Raffreddamento)
/ Umidita 10°C- 25°C/ 30%-80%RH (Riscaldamento)
(lasse di protezione I
Indice di protezione IPX0
FUSIBLE Tipo/Caratteristiche T1A,L,250V
Mocdello WAP-07DZ35H

| dati riportati sono stati testati con il tubo di scarico <1m.
Per maggiori dettagli tecnici, si prega di consultare il sequente sito web:
WWw.erp-equation.com/ac
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FR
ES
PT

EL
PL
RO
EN
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IDENTIFICAZIONI DEI PEZZI

1. Panello di comando

2. Uscita dell'aria

3. Impugnatura

4. Ruota

5. Filtro dell'aria .

6. Uscita dell'aria (fuoriuscita del calore) .

7. Entrata d'aria (Evaporatore) .

8. Entrata d'aria (Condensatore)

9. Uscita di scarico dell'acqua in modalita scarico continuo (unicamente per la funzione
deumidificazione)

10. Uscita di scarico dell'acqua (Nota: assicuratevi che I'uscita di scarico dell'acqua sia
installata correttamente prima di utilizzare I'apparecchio)

11. Cavo di alimentazione

OSSERVAZIONE: Aprire manualmente I'uscita d'aria (rif. 2) fino alla posizione desiderata.



FUNZIONAMENTO FR

QUADRO DI COMANDO Display LCD: ES
N N o
I Spia di allarme ICF 20 & Velocita alta PT
] Qocad =
O 0n/off © B8h BT % 2 Velocita media IT
11— Modalita Simboli sul display LCD: @ Velocita bassa EL
21— Velocita di ventilazione < Modalita raffreddamento  FE.F Visualizza la temperatura regolata
- PL
&l Timer ) Modalita deumidificazionen Visualizza il tempo rimanente
- O BER- prima dell’attivazione o RO
Ar—+ & Modalita ventilazione dell'arresto automatico.
- adi : osi  EN
Y- ¥% Modalita riscaldamento ?eprlr;:lgmllarme, Fapparecchio i
Comando On/0ff

Questo comando permette di attivare I'apparecchio e di fermarlo.

Comando di modalita

Potete scegliere tra 4 modalita:

« Raffreddamento - Deumidificazione - Ventilazione - Riscaldamento

Per fare questo, utilizzate il comando di modalita. Una spia indica la regolazione attuale.

- Modalita raffreddamento

Quando é selezionata la modalita raffreddamento, il simbolo "s<“ appare sul display LCD.
'aria é raffreddata e I'aria calda & evacuata verso lesterno attraverso il flessibile di scarico.
Regolate la velocita del ventilatore e la temperatura dell'aria come desiderate.

INota: in modalita raffreddamento, i flessibili di scarico d’aria devono ventilare verso
‘esterno.

« Modalita deumidificazione

Quando ¢ selezionata la modalita deumidificazione, il simbolo "¢y “ appare sul display
LCD. L'aria & deumidificata quando attraversa |'unita, senza essere tuttavia completamente
raffreddata. Se la temperatura ambiente & superiore a 26°C, la velocita di ventilazione pud
essere regolata. Altrimenti € bloccata in modalita « Bassa ».

Nota: Quando utilizzate I'apparecchio come deumidificatore, non collegate il flessibile di
scarico. Lasciate tornare I'aria calda nella stanza.

E'allora necessaria un'evacuazione in continuo.

- Modalita ventilazione
Quando é selezionata la modalita ventilazione,il simbolo "¢ " appare sul display LCD. L'aria
circola nella stanza, senza essere raffreddata.
Nota: in modalita Ventilazione, il flessibile di scarico dell’aria puo essere scollegato
dall'apparecchio.

« Modalita riscaldamento

Quando e selezionata la modalita riscaldamento, il simbolo":x:"appare sul display LCD.
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FR  FUNZIONAMENTO

ES Il riscaldamento parte solo quando la temperatura ambiente & inferiore a 25°C. La
temperatura puo essere regolata tra 16°Ce 25°C.

PT Nota: In modalita riscaldamento, il flessibile deve essere collegato e ventilare verso
I'esterno.

Comando della velocita di ventilazione
EL Possono essere regolate tre velocita di ventilazione: alta, media e bassa.

PL Timer
Arresto automatico:
RO Quando I'apparecchio & in funzione, premete il tasto Timer per regolare I'arresto
automatico. Premete poi " 4" 0 "w" per selezionare il numero di ore di funzionamento in
EN modalita climatizzazione prima dell'arresto automatico dell'apparecchio.

Attivazione automatica:

Quando I'apparecchio e in modalita standby, premete il pulsante Timer per regolare
I'attivazione automatica. Premete poi “4" 0 "w" per selezionare il numero di ore prima
del’avvio automatico dell'apparecchio in modalita climatizzazione.

Nota: Il timer puo essere regolato tra 1 e 24 ore.

Comando della temperatura

« Utilizzato per la regolazione del termostato.

« La temperatura ambiente & visualizzata per difetto.

« In modalita raffreddamento, se premete il tasto "4o" 0 "w", viene visualizzata la
temperatura regolata e pud essere regolata. Dopo 10 secondi, la visualizzazione torna
alla temperatura ambiente. La temperatura puo essere regolata solo in modalita
raffreddamento.

Nota: premete contemporaneamente i tasti " o"/"w" per piu di 3 secondi per passare la
visualizzazione tra i gradi Celsius e Fahrenheit.

Spia di allarme

E'possibile che dell'acqua di condensa si accumuli nell'apparecchio. Quando il serbatoio
interno & pieno, la spia si accende. Lapparecchio non funzionera finché I'acqua non sara
svuotata.

Dopo aver spento il condizionatore, attendere 3 minuti prima di riaccenderlo.
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FUNZIONAMENTO FR

Telecomando del condizionatore (pile non fornite) ES
Il telecomando presenta le stesse funzioni del pannello di comando del condizionatore. PT
Tramite il telecomando € possibile accedere a tutte le funzioni dell'apparecchio.
IT
Tasto Regolazione del tasto di funzione EL
Acceso / Spento Raffreddamento: spia accesa in
Acceso / Spento modalita raffreddamento PL
= Deumidificazione : spia accesa in
] O] &2 modalita deumidificazione RO
Ventilazione : spia accesa
% in modalita ventilazione EN
I Riscaldamento: spia accesa in
S 4+ |— modalita ventilazione
Tasto velocita di ventilazione
Alta / Media /B Tasto del timer/ della temperatura
ta/ Media/bassa « Utilizzati per la regolazione del
timer e della temperatura.
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} « La temperatura ambiente viene
| visualizzata di default.
} «Premere sul tasto « +» 0 «-»
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in modalita raffreddamento per

Tasto Acceso/Spento del timer visualizzare |a temperatura e

Durante il funzionamento regolarla e_ve_ntualmente.TrascorS|
. 10 secondi, viene nuovamente

arresto automatico visualizzata la temperatura

In modalita spento: ambiente.

attivazione automatica « [l timer & regolabile per un
periodo di 1-24 ore, premendoil
tasto « +» 0 «-»,

Osservazioni:

- Non fare cadere il telecomando.

- Non posizionare mai il telecomando in un posto esposto ai raggi diretti del sole.

- Il telecomando deve essere posizionato a almeno 1 metro da un televisore o da qualsiasi
altro apparecchio elettrico.
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FR  FUNZIONAMENTO

ES Sostituzione delle pile: togliere il coperchio nella parte posteriore del telecomando e

PT inserire le pile rispettando la polarita (+ e -).

IT P — 5
Do

EL - [emeee) ‘ }

pL T .

RO ATTENZIONE ! A\
EN Utilizzare solo pile AAA o IECRO3 da 1.5V.
Togliere le pile dal telecomando quando non lo si usa per almeno un mese.
Non ricaricare mai le pile fornite in dotazione.
Sostituire tutte le pile nello stesso tempo.
Non eliminate le pile gettandole nel fuoco, in quanto potrebbero esplodere.

SCARICO CONTINUO

Sequire la procedura riportata qui di sequito per avviare lo scarico continuo se si dispone
degli elementi necessari vicino all'apparecchio.

1. Preparare un flessibile per svuotare |'acqua. s o del apparechio

2. Rimuovete il tappo di scarico.

Tappo di scarico

3. Collegare il tubo all'uscita di drenaggio.

LI dispositivo di arresto e un esemento che serve a impedire che il tubo rientri
eccessivamente nell'apparecchio.
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GUIDA DI RISOLUZIONE DEI GUASTI FR

[ sequenti casi non sempre sono da attribuirsi a malfunzionamento dell'apparecchio, si ES
prega di verificare prima di rivolgersi all'assistenza. PT
Problema Analisi
Non funziona « Il disgiuntore o il fusibile & bruciato. IT
- Attendere 3 minuti e riaccendere |'apparecchio. E EL
possibile che il disgiuntore impedisca all'apparecchio di
funzionare. PL
« Le batterie nel telecomando sono scariche. RO
« La spina non ¢ inserita correttamente.
EN
Smette di funzionare durante |- Se la temperatura impostata & vicina alla temperatura
'utilizzo ambiente, e possibile abbassare la temperatura
impostata.
« Uscita dell'aria otturata da un ostacolo. Togliere
l'ostacolo.
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} Funziona ma non raffredda |- Porta o finestra aperta.

| « Un altro apparecchio di riscaldamento funziona a
| prossimita (riscaldamento, lampada, ecc.).
} « [l filtro dell'aria & sporco, procedere alla pulizia.
| « Uscita o ingresso dell'aria otturata.
| .
| - Temperatura regolata eccessiva.
|
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Non funziona e la spiadel |- Svuotare I'acqua in un apposito contenitore mediante
serbatoio acqua & accesa il tubo di drenaggio posto nel pannello posteriore
dell'apparecchio. Se nonostante cio I'apparecchio non
funziona, rivolgersi ad un tecnico qualificato.

Display a LED "E1" « L'errore di sensore di temperatura

Display a LED "E2" « L'errore del sensore della bobina
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FR CURAEMANUTENZIONE

ES

Manutenzione dell'apparecchio Manutenzione del filtro dell'aria
PT 1.Togliere la spina dell'apparecchio E necessario pulire il filtro dell'aria dopo
dalla presa 100 ore di funzionamento.
IT Spegnere il condizionatore Procedere alla pulizia nel sequente modo :
prima di scollegare il cavo -
EL dell'alimentazione.
ulire con un panno morbido e asciutto. . Spegnere il condizionatore e estrarre i
2. Puli ann rbido e asciutt 1. Spegnere il condizionatore e estrarre il
PL Se I'apparecchio @ sporco, B filtro dell'aria.
usare un panno imbevuto di F I hi
detergentedolce. ermare l'appareccnio
RO prima di rimuovere il
filtro dell'aria
EN
3. Non utilizzare sostanze 2. Pulire e reinserire il filtro dell'aria

Seil filtro & molto sporco, lavarlo
con una soluzione di acqua
tiepida e una piccola quantita di
detergente. Dopo averlo pulito,
farlo asciugare ponendolo in
una zona ombreggiata e fresca,
quindi reinserirlo.

4. Non spruzzare acqua direttamente| (3. Pulire il filtro dell'aria ogni due settimane,
sull'unita principale. r‘dé—\q@ se il condizionatore & posto in funzione in un
A ambiente estremamente polveroso.

volatili quali benzina o
polvere lucidante per pulire
I'apparecchio.

Attenzione!
Pericolo di scosse elettriche! ©

Manutenzione al termine di un periodo di utilizzo

1. Se si prevede di non utilizzare I'apparecchio per un periodo prolungato, togliere il tappo di
gomma dell'apertura di scarico (nella parte inferiore dell'apparecchio) per scaricare I'acqua.

2. Prima di riporre I'apparecchio, farlo funzionare in modalita ventilatore per diverse ore al fine di
eliminare le tracce di umidita sulle bobine ed evitare cosi la comparsa di muffe.

3. Arrestare I'apparecchio e staccare la spina del
cavo di alimentazione, quindi estrarre le batterie del
telecomando e riporle.

4. Pulire il filtro dell'aria e reinserirlo.

5. Togliere i flessibili dell'aria e conservarli in buono stato. Tappare il foro ermeticamente.

76
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Controlli dell'area ES
Prima di cominciare il lavoro sui sistemi contenenti refrigeranti infiammabili, controlli PT
di sicurezza sono necessari per assicurare che il rischio dell'ignizione sia minimizzato.
Per riparare il sistema refrigerante, le precauzioni sequenti vengono rispettate prima di IT
condurre il lavoro sul sistema.
EL
1. Procedura di lavoro PL
I lavoro viene esequito sotto una procedura controllata al fine di minimizzare il rischio di
un gas o vapore inflammabile presente quando il lavoro non € esequito. RO
EN

2. Area di lavoro generale

Tutti gli addetti di manutenzione e altri che lavorano nell'area locale vengono istruiti sulla
natura del lavoro da esequire. Lavoro negli spazi limitati viene evitato. L'area limitrofa
dello spazio di lavoro viene segmentata. Assicurare che le condizioni nell'area sono state
rassicurate dal controllo del materiale infiammabile.
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|
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|

|

}

} 3. Controllo della presenza del refrigerante

} L'area viene controllata con un appropriato rivelatore del refrigerante prima di e durante il
} lavoro, in modo da assicurare che il tecnico & consapevole delle atmosfere potenzialmente
| inflammabili. Assicurare che I'attrezzatura di rivelazione della perdita usata & idonea per
} I'utilizzo con refrigeranti infiammabili, ossia senza scintilla, sigillata adeguatamente o
} sicura intrinsecamente.

|
|
|
|
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|
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4, Presenza dell'estintore di fuoco

In caso di qualsiasi lavoro caldo da esequire sull'attrezzatura di refrigerazione o qualsiasi
parte associate, I'appropriata attrezzatura d'estinzione di fuoco deve essere disponibile in
mano. Disporre un estintore di fuoco a polvere secco o (02 adiacente all'area di ricarica.

5. Nessuna fonte d’ignizione

Nessun uomo che eseque il lavoro in ordine al sistema di refrigerazione coinvolgente
I'esposizione di qualsiasi tubatura che contiene o ha contenuto refrigerante infiammabile
deve utilizzare qualsiasi fonte d'ignizione in maniera tale da portare al rischio di fuoco
0 esplosione. Tutte le fonti d'ignizione possibili, incluso il fumo di sigaretta, vengono
mantenute sufficientemente lontane dal sito di montaggio, riparazione, rimozione e
smaltimento, durante il quale il refrigerante infiammabile si correlerebbe allo spazio
limitrofo. Prima dell'avvenimento del lavoro, I'area attorno all'attrezzatura viene indagata
al fine di assicurare che non i sia nessun pericolo infiammabile o rischio d'ignizione. La

segnalazione “Fumo Vietato” viene visualizzata. —
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ES

PT 6. Area ventilata

Assicurare che I'area sia all'aperto o che sia adequatamente ventilata prima di entrare
IT nel sistema o condurre qualsiasi lavoro caldo. Un grado di ventilazione viene mantenuto
durante il periodo in cui il lavoro € esequito. La ventilazione deve disperdere in
sicurezza qualsiasi refrigerante rilasciato e lo espellere esternamente e perferibilmente
PL nell'atmosfera.

EL

|
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RO 7. Controlli dellattrezzatura di refrigerazione

} EN Dove i componenti elettrici sono cambiati, devono essere adatti allo scopo e alla corretta
} specificazione. In tutti i tempi, le linee quida di manutenzione e servizio del produttore
| vengono rispettate. In caso di dubbio, consultare il dipartimento tecnico del produttore
| per 'assistenza.

} | sequenti controlli vengono applicati ai montaggi che utilizzano i refrigeranti
| infiammabili.

} — La dimensione richiesta si conforma alla dimensione della camera in cui le parti di
| contenimento del refrigerante sono montate.

} — Il macchinario e le uscite di ventilazione funzionano adeguatamente e non sono
} intasati;
|
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8. Controlli dei dispositivi elettrici

Riparazione e manutenzione sui componenti elettrici devono includere i controlli di
sicurezza iniziali e le procedure d'ispezione del componente. Se esiste un errore che
comprometterebbe la sicurezza, poi nessuna alimentazione elettrica viene connessa
al circuito affinché sia risolto con soddisfazione. Se I'errore non puo essere corretto
immediatamente, ma e necessario continuare l'operazione, un'adequata soluzione
temporanea viene usata. Questo viene riferito al proprietario dell'attrezzatura, in modo
che tutte le parti siano consigliate.

Controlli di sicurezza iniziali devono includere:

Che i condensatori siano scaricati: Questo viene fatto in maniera sicura per evitare la
possibilita di scintillamento;

Che nessuno componente elettrico vivo e cablaggio siano esposti durante la ricarica,
recuperando o purgando il sistema;

Che cisia la possibilita di messa a terra.

9. Riparazione dei componenti sigillati
Durante le riparazioni dei componenti sigillati, tutte le alimentazioni elettriche vengono

8 sconnesse dall’attrezzatura in uso prima di qualsiasi rimozione del coperchio sigillato ecc.
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Nel caso che sia assolutamente necessario avere un‘alimentazione elettrica all'attrezzatura ES
durante il funzionamento, poi una forma permanentemente operativa di rivelazione di PT
perdita deve posizionarsi al punto pil critico per avvertire una situazione potenzialmente

pericolosa. IT

Attenzione particolare viene prestata al sequente per assicurare che nel lavoro sui
componenti elettrici, la custodia non ¢ alterata in maniera tale da compromettere il livello PL
di protezione. Quando includerebbe il danno ai cavi, numero eccessivo di connessioni,

terminali non fatti con la specificazione originale, danno ai sigilli, montaggio errato delle RO
ghiandole ecc.

Assicurare che |'apparato sia montato in sicurezza.

Assicurare che i sigilli o materiali sigillanti non siano degradati al punto che non servono
di piu lo scopo di prevenire I'ingresso delle atmosfere infiammabili. Parti di ricambio
devono essere conformi alle specifiche del produttore.

NOTA: I'utilizzo del sigillante di silicone inibirebbe I'efficacia di alcuni tipi di attrezzatura
di rivelazione di perdita. Componenti intrinsecamente sicuri non vengono isolati prima di
operare su essi.

Non applicare qualsiasi carico induttivo o capacitivo al circuito senza assicurare che questo
non eccedera il voltaggio ammissibile e la corrente permessa per |'attrezzatura in uso.
Componenti intrinsecamente sicuri sono i soli tipi che possono funzionare quando esistono
nell'atmosfera infiammabile. Lapparato di prova deve essere della giusta classe. Sostituire
i componenti soltanto con le parti specificate dal produttore. Altre parti causerebbero
lignizione del refrigerante nell'atmosfera per la perdita.

11. Cablaggio

Controllare che il cablaggio non sia soggetto all’usura, alla corrosione, alla pressione
eccessiva, alla vibrazione, ai bordi acuti o a qualsiasi altro effetto ambientale avverso.
[l controllo deve prendere in considerazione anche gli effetti dell'invecchiamento o
vibrazione continua imputabili alle fonti come compressori o ventagli

12. Rivelazione dei refrigeranti infiammabili

In nessuna circostanza,viene usata la fonte d'ignizione in cerca o rivelazione di perdita del
refrigerante. Una torcia ad alogenuro(o qualsiasi altro rivelatore utilizzante una fiamma
aperta) viene usata.

13. Metodi di rivelazione di perdita

|
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} 10. Riparazione ai componenti intrinsecamente sicuri
|
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|
|
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ES | sequenti metodi di rivelazione di perdita sono ritenuti accessibili per i sistemi contenenti
PT refrigeranti infiammabili.
Rivelatori di perdita elettronica vengono usati per rivelare i refrigeranti infiammabili, ma
IT la sensibilita non sarebbe adequata, o bisognerebbe della ricalibrazione. (Lattrezzatura di
rivelazione non sarebbe calibrata nell'area senza refrigerante.) Assicurare che il rivelatore
non sia una fonte potenziale d'ignizione ed e idoneo per il refrigerante utilizzato.
PL L'attrezzatura di rivelazione di perdita viene impostata alla percentuale del IFL del
refrigerante e non viene calibrata al refrigerante impiegato e I'appropriata percentuale di
RO gas(25% al massimo) & confermata.
EN Fluidi di rivelazione di perdita sono idonei per I'utilizzo con i maggiori refrigeranti, ma
I'utilizzo dei detergenti contenenti cloro vien evitato perché il cloro reagirebbe con il
refrigerante e corroderebbe la tubatura di rame.
In caso di sospetto della perdita, tutte le fiamme aperte vengono rimosse/estinte.
Se una perdita di refrigerante sia trovata e richieda la brasatura, tutti i refrigeranti
vengono recuperati dal sistema, o isolati(per mezzi di chiusura delle valvole) in una
parte del sistema remoto dalla perdita. L'azoto senza ossigeno(OFN) viene poi purgato
attraverso il sistema prima e durante il processo di brasatura.

EL

All'ingresso nel circuito refrigerante per riparare(o qualsiasi altro scopo), procedure
convenzionali vengono usate. Tuttavia, & importante che la migliore pratica é sequita fin
da quando l'infiammabilita sia una considerazione. La procedura sequente viene sequita:

rimuovere il refrigerante;

Purgere il circuito con gas inerte;

evacuare;

purgare di nuovo con gas inerte;

aprire il circuito mediante il taglio o la brasatura.

Il carico di refrigerante viene recuperato nei giusti cilindri di recupero. Il sistema viene
‘lavato” con OFN per assicurare |'unita. Il processo verrebbe ripetuto per alcune volte. L'aria
compressa 0 0ssigeno non viene usato per questo compito.

Flusso viene realizzato rompendo il vuoto nel sistema con OFN e continuando a riempire
affinché si raggiunga la pressione d'esercizio, poi scaricarla all'atmosfera e ripristinare il
vuoto infine. Questo processo viene ripetuto affinché nessuno refrigerante sia nel sistema.
Quando il carico OFN finale & usato, il sistema viene ventilato alla pressione atmosferica
per attivare il lavoro. Questa operazione & assolutamente vitale se operazioni di brasatura
nella tubatura devono succedere. Assicurare che |'uscita della pompa vuoto non sia

adiacente a qualsiasi fonte d'ingnizione e che ci sia la ventilazione disponibile.
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} 14. Rimozione ed evacuazione
|
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|
|
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ES
15. Procedure di ricarica PT
In aggiunta alle procedure di ricarica convenzionali, i requisiti sequenti vengono rispettati.
- Assicurare che la contaminazione di diversi refrigeranti non succedere nell’utilizzo IT
dell'attrezzatura di ricarica. Tubi flessibili o linee devono essere quanti corti possibili per
minimizzare la quantita del refrigerante contenuto dentro. EL
- Gilindri non vengono mantenuti verticali. PL
- Assicurare che il sistema di refrigerazione sia messo a terra prima di ricaricare il sistema
con refrigerante. RO
- Etichettare il sistema quando la ricarica é finita(se non pronta). EN

- Estrema attenzione viene prestata a non riempire eccessivamente il sistema di
refrigerazione.

Prima di ricaricare il sistema, deve essere soggetto alla prova di pressione con OFN. Il
sistema viene sottoposto alla prova di perdita alla completazione della ricarica ma prima
dell'attivazione. Una successiva prova di perdita viene esequita prima di lasciare il sito.
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} 16. Messa fuori servizio

} Prima di esequire la procedura, & essenziale che il tecnico sia completamente
} familiarizzato con I'attrezzatura e tutti i suoi dettagli. E' raccomandato per buona pratica
| che tutti i refrigeranti sono recuperati in sicurezza. Prima di esequire il compito, una
} campione d'olio e refrigerant deve essere adibita all'analisi del caso prima del riutilizzo
} del refrigerante dichiarato. E’ essenziale che il potere elettrico sia disponibile prima che il
| compito sia cominciato.

} a) Familiarizzare con I'attrezzatura e la sua operazione.

} b) Isolare elettricamente il sistema.

| ¢) Prima di provare la procedura, assicurare che:

} I'attrezzatura di trattamento meccanico sia disponibile, se richiesto, per trattare i cilindri
} di refrigerante,

| tutta |'attrezzatura protettiva personale sia disponibile e in uso corretto;

} il processo di recupero sia sorvegliat in tutti i tempi da un uomo competente;

| I'attrezzatura di recupero e i cilindri siano conformi ai criteri appropriati;

} d) Pompar giu il sistema refrigerante se possibile.

} e) In caso di vuoto impossibile, fare un manicotto perché il refrigerante possa rimossa da
| varie parti del sistema.

} f) Assicurare che il cilindro sia ubicato sulle scale prima del recupero.

} g) Avviare la macchina di recupero e operare in conformita alle istruzioni del produttore.

| h) Non riempire eccessivamente i cilindri. (Ricarica del liquido non piu di 80% del
|

|

|

|

volume). 81
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ES i) Non superare la massima pressione di servizio del cilindro, anche temporaneamente.
PT Quando i cilindri sono stati riempiti correttamente e il processo sia completato, assicurare
che i cilindri e I'attrezzatura sono rimossi istantaneamente dal sito e tutte le valvole
IT d'isolamento sull'attrezzatura sono chiuse.
j) Refrigerante recuperato non viene caricato in un altro sistema di refrigerazione a meno

EL che sia stato pulito e controllato.

PL
17. Etichettatura

RO L'attrezzatura viene etichettata dichiarando che & stata messa fuori servizio e svuotata
EN del refrigerante. L'etichetta viene datata e firmata. Assicurare che ci sono le etichette
sull'attrezzatura dichiarando che |'attrezzatura contenga il refrigerante infiammabile.
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| 18. Recupero

} Nel rimuovere il refrigerante dal sistema, sia per la messa in servizio che per la messa
| fuori servizio, si raccomanda per buona pratica che tutti i refrigeranti vengono rimossi in
| sicurezza.

| Nel trasferire il refrigerante nei cilindri, assicurare che solo gli appropriati cilindri di
} recupero refrigerante siano disposti. Assicurare che il giusto numero di cilindri per tenere
} la ricarica generale del sistema ¢ disponibile. Tutti i cilindri da usare sono designati per
| il refrigerante recuperato e etichettati per quel refrigerante(ossia cilindri speciali per il
} recupero del refrigerante). Cilindri vengono muniti della valvola di depressione e associati
} alle valvole di intercettazione nel buono ordine di lavoro. Cilindri di recupero vuoti sono
| evacuati e, se possibile, raffreddati prima del recupero.

| L'attrezzatura di recupero deve essere in buon ordine di lavoro con un set di istruzioni
} in merito all'attrezzatura che sia nella mano e deve essere idonea per il recupero dei
| refrigeranti infiammabili. In aggiunta, un set di scale di peso calibrate deve essere
} disponibile e in buono ordine di lavoro. Tubi flessibili vengono muniti dei giunti di
} scollegamento senza perdita e in buona condizione. Prima di utilizzare la macchina
| di recupero, controllare che sia in ordine di lavoro soddisfacente, sia stata mantenuta
} correttamente e che tutti i componenti elettrici associati siano sigillati per prevenire
| Iignizione in caso di rilascio del refrigerante. Consultare il produttore in caso di dubbio.

} II refrigerante recuperato viene restituito al fornitore del refrigerante nel giusto cilindro di
} recupero, e la relativa Nota di Trasferimento del Rifiuto viene sistemata. Non miscelare i
| refrigeranti in unita di recupero e particolarmente in cilindri.

} Nel caso che il compressore o l'olio di compressore venga rimosso, assicurare che sono
} stati evacuati ad un livello accettabile per accertare che il refrigerante infiammabile non
| rimane nel lubrificante. Il processo d'evacuazione viene eseguito prima di restituire il
|

|

|

|

82 compressore al fornitore. Solo il riscaldamento elettrico sul corpo del compressore viene
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impiegato per accelerare tale processo. Quando l'olio & drenato dal sistema, viene eseguito ES
in sicurezza.
PT

19. Trasporto di apparecchiature contenenti refrigeranti infiammabili (Allegato IT
1)

In conformita con le normative relative al trasporto. EL
. e oge . . . . . PL

20. Refrigeranti infiammabili alimentati dagli apparecchi scartati
Vede i Regolamenti Nazionali. RO
EN

21. Conservazione dell'attrezzatura/ apparecchi
La conservazione dell'attrezzatura deve essere in conformita alle istruzioni del produttore.
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} 22. Conservazione dell’attrezzatura imballata(non venduta)

| Protezione d'imballo di conservazione viene costruita in modo che il danno meccanico
} all'attrezzatura

| nell'imballo non causera una perdita del carico di refrigerante.

} [l massimo numero di pezzi d’attrezzatura permessi da conservare insieme sara
} determinato dai regolamenti locali.
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23. Marcatura delle apparecchiature mediante apposita etichettatura
Vd. normative locali
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ES To ev Aoyw mpoidv mepiéxel e0pAekTo aépto R290, epunTikd KAELOTO.

pT  MpocBeteq mpoetbomotoelg yia ouoKevéC pe PuKTIKO aépto R290
(avatpéte oty evdekTiK mvakida yia Tov TOMO TOU YUKTIKOV AgPiov Tov

IT ypnowpomoteitar)

EL
PL
RO

EN

AIABAXTE NPOXEKTIKA TO MAPON ETXEIPIAIO NMPIN
XPHZIMOMOIHZETE TH YXKEYH.
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| To YukTikO aépto R290 cuppop@uVETal e TIC EVPWTATKES 00nYieC yia To
} nepiBahhov.
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«  H ovokeun avtd mepiéxet mepimov 0.3 kg YuktikoO agpiov R290. H

HEYLOTN To00TNTA POPTIONG YUKTIKOU €ival 0.3 Kg.
Xpnotpomoleite povo ta epyalsia mov ouvIOTWVTAL A TOV KATAOKEVAOTH
yla tv améyuén kai tov Kabapiopo.
H ovokeun mpémel va amoBnkeveTal 6€ XWPOUC XWPIC OUVEXWC
Aetroupyovoeg myé¢ avdgedng (m.y. avolkTéC eAOyeC, ouokeur agpiou
N\ekTpIKr Beppdotpa o Aertoupyia).
Mnv tpumdte kavéva amd Ta TUARATA TOU KUKAWUATOC TOU YUKTIKOU
HEGOU.
Ma v eykatdotaon, ™ xpron kai v anoBikevon ¢ GUGKEVRC
anarteitat em@avela peyahitepn amd 15 m?
H ouoowpevon mBavwy dlappowv PUKTIKOD agpiov 6€ XWPOUC e
AVEMAPKI| AEPLONO EvOEXETAL Va amoTENEDEL KivOuvo upKayldg 1) €kpnéng
av 10 YUKTIKO aéplo épBer o€ emagry pe NAEKTPIKA Kahoplpép, oOumEC 1
aNe¢ myé¢ avagpAeéng.
Anarteitat mpoooyn katd v amoBrikevuon ¢ GUOKEVRC, TTPOC AMOPUYN
unxavikwv BAapov.

84 « H epyacia ota Yuktikd KuKAwpata emTpémetal povo o€ dtopa
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eéoualodotnpéva and SlamoTevpévo 0pyaviopd o MGTOMOIEL TV ES
appoditnTa Toug va xeipi(ovtal PUKTIKA PEoa, 0€ CUUPOPPWOT JE TN PT
vopobeaia.

« 01 epyaoie¢ ouvtpnONG Kat EMOKEVNC IOV amaITolv T ouvdpopn IT
AoV €18IKEVPEVOL TIPOOWMIKOD TIPEMEL VA TIPAYUATOMOLOOVTAL VMO TV |
emipAeyn €1dkwv ot XprRon E0QAEKTWY PUKTIKWV HEOWV.

. TTC MANPOPOPIEC YIa TOUE XWPOUC BTTOV EMMTPENOVTAL GWATVEC TIOU PL

*  TIEPIEXOUV EUPAEKTO YUKTIKG, Ba mpémet va dnAwvetat: RO
« 0TI N EYKATAOTAON TNC OWANVWOEWS Ba IPEMEL va Eival TEPLOPIOHEVN.

. 0un owhjvwon Ba mpémet va mpootatedeTat an6 vhikiy gBopd katva  EN
unv eykaBiotatar oe pn e&agpilpevo Ywpo.

« 0T Oa mpémel va eAEyxeTal N CUPPOPPWON pE TOUC EBVIKOUC
KAVOVIOHOUG OXETIKA |LE TO PUOLKO AEPLO.

«  OTL Ol Pnyavikéc ovvdéocl¢ Ba mpémel va eival mpooPactpeg yia
OKOToUG LvVTHPNONG.

- Hehdyiotn ovopaoTiki por aépa ivar 350 m*/h.

« Evac pn e€agpi{opevog xwpog 6mou eykabiotatat n 6UOKELT MOV
Xpnotpomolei eb@Aekta YukTikd, Oa mpémel va €ival KATAOKEVAOHEVOC
€101 WOTE va pnv mMPoKOYeL dlappor YUKTIKOU Kal TO YUKTIKO va pnv
Mipvaoel pe amotéheopa va mpokAnOei mupkayld f ékpnén.

«  Hovokeun Ba mpémet va guAdocetar o€ évav kahd agpt{6pevo xwpo 6mou
10 péyeBog Tou dwpatiov avtioTolyei oto péyebog dwpatiov mou opiletat
yla tnv Aerroupyia.

HAEKTPIKEZ YNAEZEIX
«  Hpn mpnon autwv twv onpavtikwy 0dnylwv acpalsia anardooel Tov
KataokevaoTr amé kdbe subivn

Mpotou cuvdéoete Tn ouokeun oty mpila, eAéyéte Ta akoAouba:
«  Hupn mov avaypagel n evdeIkTiki mvakida mpémel va gival n ibla pe
gKeivn ¢ Tpo@odoaiag Tou Kiplov nAEKTpIKoU SikThou.
«  Hnpila ka1 1o nAekTpIkO KOKAWpQ Eival EMAPKEIC yia T GUOKELN.
« Humodoyn ¢ mpiCag taiptdlel pe to Poopa. Av givat amapaitnto,
anevBuvBeite o€ e101KeVPEVO ATONO Yia TV AVTIKATAOTAOH Tou BUcpaToc.
«  BePaiwbeite ot n mpila eivar yeiwpévn.
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} Mpotov Xpnoipomouoete Tn GUOKELI, SraPaote OAeC TI¢ 0dnyisC
| XProng¢ kat @uAagte to eyyelpido yia va avatpé§ete peAovtikd. Edv
| Xperaotei, peraPiaote to eyxetpidio os tpivo.
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Xe mepintwon ap@iPoAiwv CUPPOVAEVTEITE TO TEXVIKO THRHA TOV
Kataokevaoti yla forfeia.

MPOXOXH: Katd tn XpRon NAEKTPIKOV epyaleiwv, ol Baciké
OUOTACELC MPEMEL MAVTA VA TNPOUVTAL WOTE Va PEIWOEi 0 Kivouvog
mupKayldg, nAektpominéiag Kat GWHATIKOY TPAVHATIOHOV.

1) levikéc ouotaceic
BePaiwBeite 6Tt Ta YapakmpLoTikd TG 6UOKEVHC auTC Eival ouppatd pe
€KEva TNC NAEKTPIKIC 0a¢ EykaTdoTaong.

Mpokelpévou va amo@euydei kabe kivéuvog nhektpominéiag, pun Pubiete
OUOKEUN o€ vepd 1) o€ omolodrimote GANo UYPO Kal Pn T XpnOIHOTOLETE KOVTd
0€ VePo.

H ovokeur autr mpoopiCeTatl povo yia E0WTEPIK Xprion.
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Mnv tomoBeteite avtikeipeva emdvw 0T GUOKELN). ES

PT
Mn xpnopomnolgite autr T 6uokeun Xwpic @iktpo.

IT
Mnv amoouvdéete T ouoKeLn €av Ta Xépta oag Eivat vypd: Kivouvog EL
nhextpomAnéiac.

PL
Mn petagépete T ouokevn otav Bpioketal o Aertoupyia. 5

TomoBetiote TNV o€ emimedn kat ao@alf em@avela. Mpokeipévou va  EN
amo@evydei 0 kABe Kivduvog atuxnpaAToC, KpaTate Ty pakpid amd ta maidid.

KaBe pn eykekpipévn xprion n /kat Tpomomoinon tn¢ GUGKEVRE Umopei va
amodetyBei emkivduvn, 1000 yia TV vyeia 6ag 660 yia TV aopdAeld oac.

Mnv €l0ayeTe QVTIKEiPEVa PEGA 0TN OUOKEK, PNV TV AOOUVAPHOAOYEITE.
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| H ouokevr avtr pmopei va ypnotpomoleital amd maibdia dvw Twv 8 ETwv Kal
| amd ATopa PE PEIWHEVEC OWPATIKEG, atoBNTAPLEC 1 SLavONTIKES IKavOTNTEC )
| XWpic eumelpia Kat yvaon, v emtnpolval §£pv1wc il kaBodnyolvtal omy
} ao@aAn xprion Tng oLOKELRC Kal av ot mBavoi Kivéuvol EXouv QVTIPETWMIOTEI.
| Ta maibid 6ev mpénel va maiCouvv pe ™ ovokevn. 0 kaBapiopdg Kat n
| ouvtpnon dev mpémel va mpaypatomolouvtal amé maidid Xwpic emipAeyn.
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2) HAektpiki) ac@dlsia

Edv 1o kahwdio tpopodoaiag umootei {nuia Ba mpémel va avtikataotadei
amo Tov KATAOKEVAOTH|, To TUApaA e§ummpétnong mehatwv 1 Kamolo dTopo pe
avTioTolyeC IkavoTnTEC WOTE va amo@evyBei kdbe kivduvoc.

ENéyéte OT1 Ta kaAwdia dev xouv umootei Bopd,StaBpwaon, moAD peyain
micon, d6vnon 1 dMec BAaBepéc mepifalrovtikég emdpaoelg i 0Tt dev
dlaBéTouv aypunpéc dkpec.

H avtiotaon tn¢ mapoyn¢ pevpatog dev mpémel va unepBaivel ta 0.199 ohm.
H un ouppopewon pmopei va odnynoet atnv empPor meplopiopwyv 60voeong
amé tov mapoyo nAektpikn¢ evépyetac. Mapakahope ouppfoulevteite
TOV IAPOX0 NAEKTPIKNG EVEPYELAE 0ag €AV N katavalwaon tou eEomAiopoy
umepPaivel ta 0.199 ohm. 87
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ES H eykatdotaon tn¢ ouoKenC MPEMeL va Yivel 6OpQwva pe Ty 0VIKNA
pt  VopoBeoia oxetikd pe v kahwdiwon.

IT Aiatnpeite Ti¢ omé agpiopov eebBepe.

EL  H guokeuny mpémet va amoBnkevetal Katd Tpomo mou va amo@edyeTat kade
pL  Hnxaviki BAdBn.

RO  'Otavn ouokeun eivar ouvdedepévn pe T mapoxn pevpaToc:
(1) Mn xpnotpomoleite T ouokeur dv o @I¢ ivat xahaopévo N n mpila dev
EN " ¢ivar kaha otepempévn.
(2) Xpnotpomoteite omwaodnmote pia nAektpikn mapoyxr 220-240V A.C.~50Hz.
(3) Anoouvdéate T ouokeur amd To NAEKTPIKG OikTuo edv Oev mpokerTal va
TN XPNOLUOTOINOETE yia peydho xpoviko didotnpa.
(4) Na oprjvete mavta T GUOKELN Kal va TV amoouvdEeTe amd To NAEKTPIKO
pebpa dtav mpoKelTal va v KaBapioeTe.

MPOEIAONOIHXH: Na va emrtayovete TRy amdyuén 1 yia to Kabdpiopa,
Un xpnotpomoleite dAa péoa amé ekeiva mou cuothvovtal amd Tov
KATAOKELaoTH).

Mnv TpUTH0ETE Kat Pnv KAPETE Tr) GUOKELN.

20¢ EQPLOTOOHE TNV TIPOOOXT OTL TA YUKTIKA UYPA PMopei va givat a oopa.

MPOXTAZIATOY MEPIBAAAONTOX

2nuaoia Tou cupBoou Tov daypappévou kddou:

Mnv amoppirrtete TI¢ NAEKTPIKEC OUOKEC pe pn Slaheypéva olkiakd
amopAnta.
Xpnotpomoiote kamoto katdAAnAo kévtpo Gulhoyng.
E X AnevBuvBeite onv appddia Tomkn apxn yia va minpogopnBeite yia ta
dlaBéotpa kévrpa culoyng Ot NAEKTPIKEG GUOKEVEC TTOU amoppimTovTal
BN T YwpatepéC Kal otn @Uon pmopolv va aneheuBepwoouy BhaBepéc ot
omoiec Kivduvehouv va oAuvouv Tov udpopdpo opilovta Kai va Exovv
EMMTWOEIC 0Tr SlaTpo@Ikr auaida, T uyeia oag kat Ty evedia oag

Otav ayopdete pia Kavoupyla GUOKELI, 0 PETAWANTAG 0ag ival avayKaopévog
gg  vamapahdPet dwpedv v mahid 6ag ouoKELN WOTE va AVAKUKAwOEL.



MPOXTAZIATOY MEPIBAAAONTOX FR

Amoppupn QIAIKY) TIpo¢ To meptBaMAov ES
YupBaNete otnv mpootacia Tov mepipariovroc! o1
OpovtioTe va TpEiTe TOUC TOMKOUG KAVOVIOHOUE: agou Byouv o€ aypnotia, IT
evamofETeTe TIC NAEKTPIKEC OLOKEVEC 0a¢ 0€ KAmolo KaTdAAnAo KEvTpo
dlahoync. H ouokevaoia eival avakukAwaotpn. Amoppiyte T ouokevaoia Kata EL
Tpomo mepiBarhovtikd amodektd dieukoAbvovtag Tn ouykoptdn ¢ amod ta PL
kévtpa eMAEKTIKNAS Slahoync.

RO
XAPAKTHPIZTIKA THE ZYIKEYHX EN
Ovopatiki tdon 220-240V
OvopaoTikn ouyvotnTa 50Hz
OvopaoTiki 1ox0 1400W (Yoén)
1300W (0¢ppavon)
MoodtnTa YUKTIKOL aEpiov 0.300kg
Oeppokpacia mepiarovrog Aeroupyiag / [16°C- 35°C/ 30%-80%RH (Y0oén)
Yypaoia 10°C- 25°C/ 30%-80%RH (O¢ppavon)
K\don mpootaaiag I
Agiktn¢ mpootaciag [PX0
AXOAAEIA Tomog/XapaktnloTika T1A,L, 250V
Movtého WAP-07DZ35H

Ta dedopéva egetdotnkav pe Tov owAva eéaywyns < 1 pétpo
Ma meploodTepeg TEXVIKEG AemTopépeleg emokepheite Tnv akdAovln
10To0€Aida: www.erp-equation.com/ac
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NMEPITPAOH EEAPTHMATQN

1. Mivakag eAéyxou

2.'E¢odog aépa

3. haBéc

4. Podokia

5. Oiktpo apa

6. E€0do¢ aépa (avtaMayr Beppotnrac)

7. Eloaywyn aépa (e€atpotipac)

8. Eloaywyn aépa (oupmukve)

9. E€0do¢ ekkévmang vepol o Aettoupyia ouvexolg ekkEvwong (1ovo yia T Aettoupyia
aglypavang)

10. E€odo¢ ekkévwang vepol (Mapatipnon BePaiwbeite ot n £€0dog ekkévwang vepol
€lval 0WOTA EYKATEOTNEVN TIPWV XPNOLUOTIOOETE Tr) GUOKEUN)

11. Kahwdia tpogodoaiag

MAPATHPHZH: Avoiéte pe 1o xépt mv é€0do aépa (¢vd. 2) otnv emBupntr B¢on.



